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Вступ

і. Актуальність дослідження

МБФ «Альянс громадського здоров’я» у рамках проекту «Посилення системи надання якісної амбулаторної допомоги хворим на
мультирезистентний туберкульоз (МР ТБ) шляхом надання максимально-наближених медико-соціальних, психологічних послуг та
формування прихильності до лікування», який впроваджуються в рамках гранту Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом і
малярією «Інвестиції заради впливу на епідемії туберкульозу та ВІЛ-інфекції» у 2015–2017 роках в партнерстві з Товариством Червоного
Хреста України, довів, що завдяки поєднанню медичної, соціальної та психологічної підтримки показник виліковності мультирезистентного
туберкульозу покращується вдвічі. 80% пацієнтів, хворих на мультирезистентний туберкульоз, одужали (при середньому показнику
виліковності таких пацієнтів в Україні - менше 40%).

Для подальшого вдосконалення проекту та широкого впровадження пацієнт-орієнтованих підходів до лікування ТБ вкрай важливо
враховувати досвід пацієнтів. Адже люди, які в своєму житті зустрілися із хворобою, краще за інших знають про відповідні потреби. Їхня
думка обов’язково має бути врахованою у прийнятті рішень про те, якою має бути якісна протитуберкульозна допомога.

іі. Ціль дослідження

Основною метою дослідження є визначення потреб та задоволеності учасників проекту «Посилення системи надання якісної амбулаторної
допомоги хворим на МР ТБ шляхом надання максимально-наближених медико-соціальних, психологічних послуг та формування
прихильності до лікування» щодо протитуберкульозної допомоги та супроводу та порівняння потреб серед різних сегментів пацієнтів.

ііі. Унікальність дослідження

В Україні вже проводились схожі дослідження (наприклад, http://tb.ucdc.gov.ua/uploads/files/adherence.pdf,
http://tb.ucdc.gov.ua/uploads/files/anal_tichniy_zv_t_9_reg_on_v.pdf). Однак унікальність саме цього дослідження в тому, що в рамках нього
потреби пацієнтів с МРТБ досліджуються в національному масштабі, а також вивчається їх задоволеність складовими соціального супроводу.

http://tb.ucdc.gov.ua/uploads/files/adherence.pdf
http://tb.ucdc.gov.ua/uploads/files/anal_tichniy_zv_t_9_reg_on_v.pdf
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1. Методологія

1.1. Генеральна сукупність

Генеральною сукупністю дослідження є
хворі на мультирезистентний
туберкульоз, які були або є учасниками
проекту «Посилення системи надання
якісної амбулаторної допомоги хворим
на МР ТБ шляхом надання максимально-
наближених медико-соціальних,
психологічних послуг та формування
прихильності до лікування». Згідно з
оновленою в липні 2017 р. базою
пацієнтів, розмір генеральної сукупності
сягає 7 736 пацієнтів. Дослідницька група
не мала доступу до особистих даних
пацієнтів: їхні імена та прізвища під час
внесення в базу даних було закодовано,
що забезпечує певний етичний стандарт.

1.2. База відбору респондентів

До бази відбору не увійшли померлі під
час лікування, ті, хто перервав лікування
з будь-яких причин, особи молодші за 18
років, а також ті, хто переїхав під час
лікування до іншого населеного пункту.
Таким чином, розмір бази відбору
респондентів складає 7 083 особи.
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1. Методологія

1.3. Вибіркова сукупність

Для побудування вибірки застосовувався
випадковий систематичний відбір
респондентів. Для цього пацієнтів із бази
відбору було відсортовано за
наступними критеріями:

 Статус пацієнта (лікування триває
або завершене)

 Регіон проживання

 Район проживання

 Результат лікування

 Стать пацієнта

 Рік народження пацієнта

 № респондента в базі даних

Далі відбір респондентів для опитування
здійснювався із бази відбору
систематично – з кроком 16. Номер
першого респондента визначався
шляхом поділу кроку відбору на 2. Тобто
1-м відібраним респондентом став
пацієнт із бази відбору з порядковим
номером 8. Далі: пацієнт с №24, №40,
№56 тощо (с кроком 16).

Основний
73,1%

Заміна
26,9%

Тип респондента
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1. Методологія

Плановий розмір вибіркової сукупності,
таким чином, становив 440
респондентів. На випадок недосяжності
респондента або відмови від
анкетування аналогічним чином був
визначений алгоритм заміни
респондента. Для кожного пацієнта,
який увійшов до списку потенційних
респондентів, визначались 2 особи, які
його можуть замінити при анкетуванні в
разі необхідності.

1.4. Обмеження дослідження

Задоволеність складовими соціального
супроводу в ході дослідження не може
бути вивчена серед померлих, тих, хто
переїхав в інший населений пункт та
перервав лікування за бідь-яких причин.

Крім того дослідження дає змогу
виявити певні кореляції між різними
ознаками, але не дає можливість
стверджувати те, що виявлені
відмінності є результатом впливу саме
цих факторів, адже не можливо
відокремити вплив інших факторів.

Обласний центр
31,7%

Інше місто
34,4%

Селище міського типу
11,2%

Село, хутір
22,7%

Тип населеного пункту
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1. Методологія

1.5. Метод опитування

Збір первинної дослідницької інформації
здійснюється методом анкетування.
Тобто анкету заповнює сам респондент.
Контакт між дослідницькою групою та
респондентами здійснювався за
допомогою патронажних медичних
сестер Товариства Червоного Хреста, які
курують пацієнта протягом проекту. На
покладалось завдання первинної
перевірки якості заповнення анкет. При
певних обставинах (значне погіршення
зору респондента тощо) патронажним
медичним сестрам Товариства
Червоного Хреста дозволялось частково
або повністю збирати первинні дані
методом особистого інтерв’ю.

1.6. Пілотаж

До розробки анкети долучався пацієнт,
що є учасником проекту. На
підготовчому етапі також здійснено
пілотаж інструментарію та методики
відбору респондентів.

Анкетування
78,5%

Інтерв’ю
21,5%

Метод опитування
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1. Методологія

1.7. Організація польового етапу дослідження

Польовий етап опитування проводився в період з 25 вересня по 12 жовтня 2017 року. В ході польового етапу респонденти деяких населених
пунктів Луганської та Донецької областей виявились недосяжними, оскільки знаходились на непідконтрольній території.

Розмір вибіркової сукупності, таким чином, склав 427 респондентів, що забезпечує максимальну статистичну похибку для номінальних
змінних вибірки такого ж обсягу, обраною суто випадковим чином, в розмірі ±4,84% при довірчому інтервалі р=0,9545.

1.8. Обробка масиву

Введення анкет в комп'ютер здійснювалось за допомогою програми ОСА, при обробці масиву використовувалась програма IBM SPSS
Statistics 21, побудова графіків здійснювалась за допомогою програми Excel, яка входить до стандартного пакету Office for Windows-2016.

В ході аналізу даних був оброблений масив цілком, крім того, для більш глибокого розуміння диференціації потреб пацієнтів наводяться
двомірні розподіли даних. В якості основи для двомірного розподілу використовувались наступні критерії:

 Статус учасника програми (ті, хто завершив участь у програмі, та ті, хто є учасником програми зараз),

 Стать (чоловіки та жінки),

 Вік (до 40 років невключно та 40 років й старше),

 Місце проживання (обласні центри та інші населені пукти),

 Метод опитування (анкетування та інтерв'ю)

При порівнянні середніх по групах, що аналізувалися, використовувався t-тест Стьютента для незалежних вибірок. Значимість розбіжностей
процентів визначалася на основі хі-квадрата з 1 ступенем свободи.

Значущість розбіжностей в двомірних таблицях фіксувалася на двох статистичних рівнях: 95% (р<0,05) – синій шрифт та 99% (р<0,01) -
червоний шрифт.

Рівень 95% вважається прийнятним, а рівень 99% - високим. Тобто якщо зафіксовано, що розбіжності значущі на рівні 99%, ми стверджуємо,
що з ймовірністю в 99% дані між двома групами відрізняються.
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2. Портрет учасника програми

Переважна більшість пацієнтів – це
чоловіки (67,2%).

На рівні значущості в 95% виявлено, що у
віковій групі 40 років та старше чоловіків
більше, аніж серед пацієнтів до 40 років.

Тим не менш, обидві групи
характеризуються тим, що частка
чоловіків значно переважає частку жінок
(71,8% та 61,7% відповідно).

Відмінностей за статтю між тим, хто
проходить амбулаторне лікування зараз,
та тими, що проходили його раніше, між
мешканцями обласних центрів та
жителями інших населених пунктів не
виявлено.

Також не зафіксовано статистично
значущих відмінностей в залежності від
методу опитування респондентів.

Чоловіча
67,2%

Жіноча
32,8%

Стать

Стать
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Чоловіча 67,2% 66,0% 68,8% 100,0% 100,0% 61,7% 71,8% 67,7% 67,5% 65,7% 75,6%

Жіноча 32,8% 34,0% 31,2% 0,0% 0,0% 38,3% 28,2% 32,3% 32,5% 34,3% 24,4%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 0 0 193 234 133 286 329 90
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Середній вік пацієнтів становить 42 роки.
Ті, кого було опитано методом інтерв'ю,
є більш літньою категорією за тих, кого
було опитано методом анкетування. Це
може бути пов'язано з тим, що з віком
людині стає важче заповнити анкету
самостійно.

Відмінності у віці за іншими категоріями
респондентів не виявлено. Проте можна
констатувати, що серед жінок є більшою
частка пацієнтів вікової групи 18-29
років, а серед чоловіків - вікової групи
50-59 років (значущість розбіжностей
також на рівні 99% та 95% відповідно).

18-29 років
15,0%

30-39 років
30,2%

40-49 років
29,5%

50-59 років
17,3%

60 та більше років
8,0%

Вік

Вік
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Середнє 41,911 41,681 42,201 42,638 40,421 31,440 50,547 42,737 41,703 41,222 45,211

Стандартне відхилення 12,075 11,950 12,256 11,322 13,406 5,539 8,693 12,626 11,895 11,879 12,508

N 427 238 189 287 140 193 234 133 286 329 90

Вік
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

18-29 років 15,0% 16,0% 13,8% 11,5% 22,1% 33,2% 0,0% 15,8% 15,0% 16,1% 10,0%

30-39 років 30,2% 28,2% 32,8% 30,0% 30,7% 66,8% 0,0% 28,6% 29,4% 32,2% 20,0%

40-49 років 29,5% 31,1% 27,5% 31,4% 25,7% 0,0% 53,8% 30,1% 30,1% 28,3% 35,6%

50-59 років 17,3% 17,2% 17,5% 19,9% 12,1% 0,0% 31,6% 15,0% 18,5% 16,4% 22,2%

60 та більше років 8,0% 7,6% 8,5% 7,3% 9,3% 0,0% 14,5% 10,5% 7,0% 7,0% 12,2%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

2. Портрет учасника програми
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У порівнянні з масовими опитуваннями
українців віком від 18 років слід
відзначити, що серед пацієнтів значно
менше людей з вищою освітою (14,6%)
та більше – із незакінченою середньою
освітою (11,3%).

Відзначимо, що пацієнтів з вищою
освітою значно більше серед тих, хто
заповнював анкету самостійно
(відмінності на рівні 95%), серед
пацієнтів до 40 років та серед мешканців
обласних центрів (розбіжності значущі
на рівні 99%). На відміну від мешканців
обласних центрів, серед представників
інших населених пунктів більше
пацієнтів із загальною середньою
освітою (відмінності є статистично
значущими на рівні 95%).

Незакінчена середня
11,3%

Середня
37,9%

Середня спеціальна
36,2%

Вища/незакінчена вища
14,6%

Освіта

Освіта
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Незакінчена середня 11,3% 9,7% 13,4% 11,5% 10,9% 13,6% 9,4% 12,8% 10,9% 10,1% 16,7%

Середня 37,9% 40,3% 34,8% 38,3% 37,0% 33,5% 41,5% 29,3% 41,8% 36,3% 44,4%

Середня спеціальна 36,2% 36,6% 35,8% 36,6% 35,5% 33,0% 38,9% 36,1% 35,8% 37,5% 31,1%

Вища/незакінчена вища 14,6% 13,4% 16,0% 13,6% 16,7% 19,9% 10,3% 21,8% 11,6% 16,2% 7,8%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,1% 100,0%

N 425 238 187 287 138 191 234 133 285 328 90

2. Портрет учасника програми
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Переважна більшість пацієнтів не
перебуває у шлюбних стосунках (60,8%).

В більшій мірі це стосується жінок
(68,1%) на відміну від чоловіків (57,3%)
та пацієнтів до 40 років (68,6%) у
порівнянні з більш літньою віковою
когортою (54,5%).

Розбіжності між даними в цих групах є
статистично значущими на рівні 95% в
першому випадку та нарівні 99% - в
другому.

В інших групах, що аналізуються,
відмінності за шлюбним станом
пацієнтів принаймні на рівні 95% не
зафіксовано.

Перебуваю в шлюбі
39,2%

Не перебуваю в шлюбі
60,8%

Сімейний стан

Сімейний стан
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Перебуваю в шлюбі 39,2% 38,4% 40,1% 42,7% 31,9% 31,4% 45,5% 38,6% 39,6% 38,2% 42,2%

Не перебуваю в шлюбі 60,8% 61,6% 59,9% 57,3% 68,1% 68,6% 54,5% 61,4% 60,4% 61,8% 57,8%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 424 237 187 286 138 191 233 132 285 327 90

2. Портрет учасника програми
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Середній розмір сім‘ї пацієнтів становить
2,65 особи, що дещо перевищує
середній розмір домогосподарства
України за даними статистики (2,58
особи).

Відзначимо, що домогосподарства
пацієнтів до 40 років дещо більші за
складом, аніж сім'ї більш літніх учасників
програми. Більш детальний аналіз
засвідчує, що такі відмінності
зафіксовано за рахунок більшій частки
домогосподарств з 3 особами у пацієнтів
до 40 років та меншій частки – з двома.

21,2%

33,8%

21,2%

14,8%

9,0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

1 особа

2 особи

3 особи

4 особи

5 та більше осіб

Із скількох осіб складається Ваша сім’я (люди, з якими Ви спільно 
мешкаєте та маєте спільний бюджет), включаючи Вас?

Із скількох осіб складається Ваша сім’я (люди, з якими Ви спільно мешкаєте та маєте спільний бюджет), включаючи Вас ?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Середнє 2,652 2,750 2,527 2,640 2,679 2,841 2,498 2,511 2,713 2,598 2,878

Стандартне відхилення 1,452 1,485 1,402 1,408 1,543 1,529 1,370 1,273 1,495 1,362 1,741

N 420 236 184 283 137 189 231 131 282 323 90

Із скількох осіб складається Ваша сім’я (люди, з якими Ви спільно мешкаєте та маєте спільний бюджет), включаючи Вас ?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

1 особа 21,2% 17,8% 25,5% 20,1% 23,4% 19,0% 22,9% 21,4% 20,2% 20,4% 22,2%

2 особи 33,8% 35,2% 32,1% 36,4% 28,5% 27,0% 39,4% 36,6% 33,3% 34,7% 33,3%

3 особи 21,2% 21,2% 21,2% 19,1% 25,5% 26,5% 16,9% 22,1% 20,9% 22,9% 13,3%

4 особи 14,8% 16,1% 13,0% 14,8% 14,6% 18,0% 12,1% 13,7% 15,6% 15,5% 12,2%

5 та більше осіб 9,0% 9,7% 8,2% 9,5% 8,0% 9,5% 8,7% 6,1% 9,9% 6,5% 18,9%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 420 236 184 283 137 189 231 131 282 323 90

2. Портрет учасника програми
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67,5% сімей пацієнтів не мають
неповнолітніх дітей.

Ця тенденція притаманна в більшій мірі
чоловікам (72,1%), аніж жінкам (58,0%),
та учасникам програми віком від 40
років (78,6%) на відміну від більш
молодих пацієнтів (53,9%).

Розбіжності в обох випадках є
статистично значущими на рівні 99%.

Так
32,5%

Ні 
67,5%

Чи є у Вашій сім’ї неповнолітні діти?

Чи є у Вашій сім’ї неповнолітні діти?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Так 32,5% 34,0% 30,5% 27,9% 42,0% 46,1% 21,4% 34,6% 30,9% 32,0% 32,2%

Ні 67,5% 66,0% 69,5% 72,1% 58,0% 53,9% 78,6% 65,4% 69,1% 68,0% 67,8%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 425 238 187 287 138 191 234 133 285 328 90

2. Портрет учасника програми



16

Відзначимо серед учасників програми
досить велику частку тих, хто має групу
інвалідності (38,4%). Причому
статистично значущих відмінностей на
рівні 95% між тим, хто проходить
амбулаторне лікування зараз, та тими,
хто його вже завершив, не виявлено.

Тобто група інвалідності попри те, що
колишній учасник програми вже одужав,
не знімається.

Безробітних або тих, хто тимчасово не
працює значно більше у пацієнтів до 40
років у порівнянні з тими, кому 40 років
та більше (значущість відмінностей
зафіксована на рівні 99%).

1,4%

16,5%

2,6%

0,0%

27,8%

11,6%

38,4%

1,7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Студент

Робітник

Службовець

Приватний підприємець

Безробітний/тимчасово не працюю

Пенсіонер

Маю групу інвалідності 

Інше

Статус

Статус
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Студент 1,4% 1,7% 1,1% 0,7% 2,9% 3,1% 0,0% 0,8% 1,8% 1,5% 1,1%

Робітник 16,5% 17,6% 15,1% 18,5% 12,3% 19,4% 14,2% 15,9% 16,8% 16,5% 16,7%

Службовець 2,6% 2,1% 3,2% 2,1% 3,6% 2,6% 2,6% 4,5% 1,8% 3,1% 0,0%

Приватний підприємець 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Безробітний/тимчасово не працюю 27,8% 28,2% 27,4% 25,2% 33,3% 36,1% 21,0% 30,3% 26,7% 29,4% 22,2%

Пенсіонер 11,6% 10,5% 12,9% 11,2% 12,3% 1,0% 20,2% 10,6% 12,3% 10,4% 16,7%

Маю групу інвалідності 38,4% 38,7% 38,2% 41,6% 31,9% 35,6% 40,8% 36,4% 38,9% 37,0% 43,3%

Інше 1,7% 1,3% 2,2% 0,7% 3,6% 2,1% 1,3% 1,5% 1,8% 2,1% 0,0%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 424 238 186 286 138 191 233 132 285 327 90

2. Портрет учасника програми
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Матеріальне становище сімей пацієнтів
характеризується переважно як середнє
- таку відповідь надали 50,9%
респондентів.

Проте відзначимо суттєву перевагу
частки людей з нижчим ніж за середнє
матеріальним становищем (40,3%) над
пацієнтами з матеріальним становищем
вище середнього (4,2%).

Статистично значущих розбіжностей між
різними групами учасників програми, що
аналізуються, не виявлено.

11,0%

29,3%

50,9%

4,0%

0,2%

4,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Дуже погане

Погане

Середнє

Добре

Дуже добре

Важко відповісти

Як Ви оцінюєте матеріальне становище Вашої сім’ї?

Як Ви оцінюєте матеріальне становище Вашої сім’ї?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Дуже погане 11,0% 9,2% 13,3% 12,2% 8,6% 10,9% 11,1% 13,5% 8,7% 9,7% 14,4%

Погане 29,3% 31,5% 26,6% 28,6% 30,9% 27,6% 30,8% 30,8% 29,0% 30,4% 26,7%

Середнє 50,9% 51,3% 50,5% 51,2% 50,4% 51,0% 50,9% 47,4% 53,5% 51,1% 51,1%

Добре 4,0% 3,8% 4,3% 3,8% 4,3% 6,8% 1,7% 4,5% 3,5% 4,3% 2,2%

Дуже добре 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0%

Важко відповісти 4,5% 3,8% 5,3% 4,2% 5,0% 3,1% 5,6% 3,8% 4,9% 4,3% 5,6%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 426 238 188 287 139 192 234 133 286 329 90

2. Портрет учасника програми
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27,6 пацієнтам доводилось змінювати
сферу діяльності у зв'язку із хворобою.

Відповіді пацієнтів різних груп на це
запитання суттєво не відрізняються.

Так
27,6%

Ні
70,3%

Інше
2,1%

Чи змінювали Ви сферу діяльності (роботу) у зв’язку із 
захворюванням?

Чи змінювали Ви сферу діяльності (роботу) у зв’язку із захворюванням?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Так 27,6% 30,7% 23,7% 29,4% 23,9% 27,2% 27,9% 31,6% 25,4% 27,2% 30,0%

Ні 70,3% 68,1% 73,1% 67,8% 75,4% 70,7% 70,0% 64,7% 73,2% 70,6% 67,8%

Інше 2,1% 1,3% 3,2% 2,8% 0,7% 2,1% 2,1% 3,8% 1,4% 2,1% 2,2%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 424 238 186 286 138 191 233 133 284 327 90

2. Портрет учасника програми
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Що стосується доходу, то він зменшився
під час лікування у 67,5% пацієнтів,
навіть у тих, хто не змінював сферу своєї
діяльності.

Нагадаємо, що 27,8% респондентів є
безробітними або тимчасово не
працюють, а 38,4% мають групу
інвалідності.

Відзначимо, що мешканці обласних
центрів частіше відзначали зменшення
особистого доходу під час лікування у
порівнянні з тими, хто проживає в інших
населених пунктах.

Крім того, ті, кого було опитано методом
інтерв'ю, частіше вагалися дати
відповідь на це запитання. Відмінності в
обох випадках є статистично значущими
на рівні 95%.

Зменшився
67,5%

Залишився без змін
24,2%

Збільшився
1,9%

Важко відповісти
6,4%

Як змінився Ваш особистий дохід під час лікування?

Як змінився Ваш особистий дохід під час лікування?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Зменшився 67,5% 66,0% 69,5% 68,2% 66,2% 65,1% 69,5% 75,0% 64,0% 68,3% 63,3%

Залишився без змін 24,2% 25,2% 23,0% 24,5% 23,7% 25,0% 23,6% 18,9% 26,6% 25,0% 22,2%

Збільшився 1,9% 1,7% 2,1% 1,4% 2,9% 2,6% 1,3% 2,3% 1,7% 1,5% 3,3%

Важко відповісти 6,4% 7,1% 5,3% 5,9% 7,2% 7,3% 5,6% 3,8% 7,7% 5,2% 11,1%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 425 238 187 286 139 192 233 132 286 328 90

2. Портрет учасника програми
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37,7% респондентів не отримували
жодної допомоги від держави або
роботодавця у зв'язку з хворобою.

Серед тих, хто таку допомогу отримував,
перш за все відзначали пенсію з
інвалідності (47,5%). Це більше, аніж
частка тих, хто отримує пенсію за
інвалідністю (38,4%). Можна припустити,
що 9,1% респондентів мали групу
інвалідності раніше, проте зараз вона
вже знята.

На другому місці пацієнти відзначали
державну допомогу з непрацездатності
(11,9%).

11,9%

47,5%

3,7%

3,7%

37,7%

2,1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Державну допомогу з непрацездатності

Пенсію з інвалідності

Виплати роботодавця за останнім місцем роботи

Інші

Не отримував жодної допомоги від держави або 
роботодавця

Важко відповісти

Які види грошової допомоги Ви отримували хоча б одноразово від 
держави або роботодавця у зв’язку з хворобою?

Які види грошової допомоги Ви отримували хоча б одноразово від держави або роботодавця у зв’язку з хворобою?

Кількість відповідей необмежена
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Державну допомогу з непрацездатності 11,9% 11,8% 12,2% 11,8% 12,1% 13,5% 10,7% 10,5% 12,9% 12,8% 7,8%

Пенсію з інвалідності 47,5% 49,2% 45,5% 49,8% 42,9% 45,1% 49,6% 48,9% 46,9% 46,8% 50,0%

Виплати роботодавця за останнім місцем

роботи
3,7% 2,9% 4,8% 4,9% 1,4% 4,1% 3,4% 3,8% 3,8% 4,3% 2,2%

Інші 3,7% 3,8% 3,7% 3,1% 5,0% 3,1% 4,3% 0,8% 5,2% 4,0% 3,3%

Не отримував жодної допомоги від держави

або роботодавця
37,7% 37,0% 38,6% 36,2% 40,7% 36,3% 38,9% 41,4% 35,7% 37,1% 38,9%

Важко відповісти 2,1% 2,5% 1,6% 1,0% 4,3% 3,1% 1,3% 1,5% 2,4% 1,8% 3,3%

Загалом 106,8% 107,1% 106,3% 107,0% 106,4% 105,2% 108,1% 106,8% 107,0% 106,7% 105,6%

N 427 238 189 287 140 193 234 329 90 329 90

2. Портрет учасника програми
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3. Лікування в стаціонарі

3.1. Симптоми захворювання

Найбільш згадуваний симптом, з я яким
пацієнти звернулись до медичних
закладів – слабкість, підвищена
пітливість та тривале підвищення
температури (48,0%). При чому цей
симптом відзначали частіше чоловіки
(51,6%), аніж жінки (40,7%).

Відзначимо, що профобстеження є
досить ефективним заходом
діагностування туберкульозу. Так, у
26,2% пацієнтів було виявлено хворобу
саме під час професійного обстеження,
причому значно частіше це відбувалось з
мешканцями необласних центрів (29,7%).

33,7%

48,0%

26,2%

15,9%

4,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Тривалий кашель, біль в грудній клітині

Слабкість, підвищена пітливість, тривале 
підвищення температури

Захворювання виявлено без наявності симптомів, 
при профілактичному обстеженні

Захворювання виявлено при зверненні до лікаря з 
приводу іншого захворювання

Інше

За яких симптомів Ви звернулися по медичну допомогу під час 
діагностування туберкульозу?

За яких симптомів Ви звернулися по медичну допомогу під час діагностування туберкульозу?

Кількість відповідей необмежена
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Тривалий кашель, біль в грудній клітині 33,7% 35,3% 31,7% 33,8% 33,6% 33,7% 33,8% 42,1% 30,1% 35,0% 30,0%
Слабкість, підвищена пітливість, тривале

підвищення температури
48,0% 51,7% 43,4% 51,6% 40,7% 46,1% 49,6% 51,9% 46,9% 46,5% 54,4%

Захворювання виявлено без наявності

симптомів, при профілактичному обстеженні
26,2% 24,4% 28,6% 23,7% 31,4% 26,9% 25,6% 17,3% 29,7% 26,7% 21,1%

Захворювання виявлено при зверненні до

лікаря з приводу іншого захворювання
15,9% 13,4% 19,0% 15,3% 17,1% 15,0% 16,7% 15,0% 16,1% 14,3% 21,1%

Інше 4,0% 2,9% 5,3% 3,5% 5,0% 4,1% 3,8% 3,8% 4,2% 4,6% 2,2%

Загалом 127,9% 127,7% 128,0% 127,9% 127,9% 125,9% 129,5% 130,1% 126,9% 127,1% 128,9%

N 427 238 189 287 140 193 234 329 90 329 90
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3. Лікування в стаціонарі

3.2. Тривалість симптомів до звернення
по медичну допомогу

За часом, який пройшов до появи
перших симптомів до звернення по
медичну допомогу, різні групи
респондентів не відрізняються.

У значній частині пацієнтів (41,9%) цей
період тривав до 3 тижнів, у 24,7% - від 3
тижнів до 3 місяців.

Важко було відповісти на це запитання
скоріш за все тим, хто відзначав
безсимптомний перебіг хвороби.

До 3 тижнів
41,9%

Від 3 тижнів до 3 місяців
24,7%

Від 3 місяців до 6 місяців
5,9%

Понад 6 місяців
3,3%

Важко відповісти
24,2%

Скільки часу пройшло від появи перших симптомів до звернення по 
медичну допомогу?

Скільки часу пройшло від появи перших симптомів до звернення по медичну допомогу?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

До 3 тижнів 41,9% 45,6% 37,2% 43,0% 39,6% 46,4% 38,2% 45,0% 40,9% 42,5% 42,2%

Від 3 тижнів до 3 місяців 24,7% 24,1% 25,5% 23,8% 26,6% 22,4% 26,6% 23,7% 25,2% 23,5% 28,9%

Від 3 місяців до 6 місяців 5,9% 4,6% 7,4% 5,9% 5,8% 6,8% 5,2% 5,3% 6,3% 5,8% 5,6%

Понад 6 місяців 3,3% 2,5% 4,3% 3,5% 2,9% 3,1% 3,4% 4,6% 2,4% 3,1% 3,3%

Важко відповісти 24,2% 23,2% 25,5% 23,8% 25,2% 21,4% 26,6% 21,4% 25,2% 25,1% 20,0%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 425 237 188 286 139 192 233 131 286 327 90
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3. Лікування в стаціонарі

3.3. Поінформованість щодо
можливості амбулаторного лікування

Переважна більшість учасників програми
(80,8%) наголосила, що після постановки
діагнозу вони були поінформовані
лікарем-фтизіатром щодо можливості та
умов лікування амбулаторно з першого
дня.

12,9% респондентів надали негативну
відповідь на запитання, 6,3% було важко
на нього відповісти.

Розбіжностей у відповідях на запитання
поміж різних груп опитаних не виявлено.

Так 
80,8%

Ні
12,9%

Важко відповісти 
6,3%

Чи були Ви поінформовані лікарем-фтизіатром після того, як 
дізналися про діагноз туберкульоз, щодо можливості та умов 

лікуватися амбулаторно з першого дня?

Чи були Ви поінформовані лікарем-фтизіатром після того, як дізналися про діагноз туберкульоз, щодо можливості та умов лікуватися амбулаторно з першого дня?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Так 80,8% 79,4% 82,5% 80,8% 80,7% 81,3% 80,3% 85,7% 78,3% 79,3% 86,7%

Ні 12,9% 13,0% 12,7% 13,2% 12,1% 11,4% 14,1% 9,0% 14,7% 14,0% 7,8%

Важко відповісти 6,3% 7,6% 4,8% 5,9% 7,1% 7,3% 5,6% 5,3% 7,0% 6,7% 5,6%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 140 193 234 133 286 329 90
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3. Лікування в стаціонарі

3.4. Тривалість лікування в стаціонарі

Відповідь, яка зустрічається найчастіше
на запитання «Як довго Ви лікувалися в
стаціонарі у зв’язку з хворобою?» -
«Лікувався від 4 до 8 місяців» (37,5%).

Зовсім не лікувались 5,6% учасників
програми. Виявлено, що таку відповідь в
більшій мірі надали ті, хто приймає
участь у програмі зараз, а також
мешканці обласних центрів.

Опитані в ході інтерв'ю частіше за тих,
хто заповнював анкету самостійно,
відповідають, що лікувались в стаціонарі
4-8 місяців та рідше – 2-4 місяці
(значущість відмінностей на рівні 99%).

5,6%

5,6%

26,2%

37,5%

22,5%

1,9%

0,7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Не лікувався зовсім

Лікувався менше 2 місяців

Лікувався від 2 до 4 місяців

Лікувався від 4 до 8 місяців

Лікувався понад 8 місяців

Інше

Важко відповісти

Як довго Ви лікувалися в стаціонарі у зв’язку з хворобою?

Як довго Ви лікувалися в стаціонарі у зв’язку з хворобою?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Не лікувався зовсім 5,6% 2,5% 9,5% 5,9% 5,0% 6,2% 5,1% 11,3% 3,1% 5,8% 5,6%

Лікувався менше 2 місяців 5,6% 5,5% 5,8% 5,9% 5,0% 7,8% 3,8% 6,8% 4,9% 5,2% 7,8%

Лікувався від 2 до 4 місяців 26,2% 23,5% 29,6% 25,1% 28,6% 27,5% 25,2% 24,1% 26,9% 29,5% 13,3%

Лікувався від 4 до 8 місяців 37,5% 39,9% 34,4% 38,0% 36,4% 35,8% 38,9% 36,1% 38,1% 33,7% 50,0%

Лікувався понад 8 місяців 22,5% 26,5% 17,5% 22,6% 22,1% 21,2% 23,5% 20,3% 23,8% 23,1% 21,1%

Інше 1,9% 1,3% 2,6% 1,7% 2,1% 0,5% 3,0% 1,5% 2,1% 2,1% 1,1%

Важко відповісти 0,7% 0,8% 0,5% 0,7% 0,7% 1,0% 0,4% 0,0% 1,0% 0,6% 1,1%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 140 193 234 133 286 329 90
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3. Лікування в стаціонарі

3.5. Ліки, які доводилось купувати
протягом лікування в стаціонарі

Під час лікування в стаціонарі 23,9%
пацієнтів не покупали жодних ліків.
Більша частка таких відповідей
зафіксована у чоловіків та тих, кого було
опитано методом інтерв'ю, менше –
серед мешканців обласних центрів
(значущість розбіжностей на рівні 99% та
95% відповідно).

Частіше за все (61,6%) пацієнтам
доводилось купувати гепатопротектори.
Причому цю позицію з вірогідністю в
99% частіше відмічали ті, хто проходив
опитування методом анкетування.

Другою за поширенням відповіддю
(41,9%) є «Вітаміни». ЇЇ обирають в рівній
мірі представники всіх груп, що
аналізуються.

Препарати для покращення травлення
відзначили 20,6% опитаних, причому цю
відповідь частіше за чоловіків обирали
жінки (розбіжності є статистично
значущими на рівні 99%).

61,6%

20,6%

6,8%

11,0%

11,0%

0,7%

41,9%

0,9%

2,6%

23,9%

4,2%

0% 20% 40% 60% 80%

Гепатопротектори

Препарати для покращення травлення

Ноотропи, антидепресанти, седативні препарати

Антигістамінні препарати 

Протизапальні, знеболюючі

Гормональні препарати

Вітаміни

Протитуберкульозні препарати

Інші

Жодних

Не лікувався в стаціонарі

Які ліки під час лікування в стаціонарі Вам доводилось купувати?
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3. Лікування в стаціонарі

Які ліки під час лікування в стаціонарі Вам доводилось купувати?

Кількість відповідей необмежена
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Гепатопротектори (Ессенціале, Глутаргін,

Гептрал, Карсил, Силібор тощо)
61,6% 63,0% 59,8% 58,5% 67,9% 62,7% 60,7% 63,9% 59,8% 65,0% 47,8%

Препарати для покращення травлення

(ферментативні препарати, Мезим, Панкреатин 
20,6% 21,0% 20,1% 16,7% 28,6% 19,7% 21,4% 24,1% 19,6% 21,9% 16,7%

Ноотропи (препарати для покращення

мозкової діяльності), антидепресанти,

седативні препарати

6,8% 5,9% 7,9% 5,9% 8,6% 5,2% 8,1% 6,8% 6,6% 7,6% 3,3%

Антигістамінні (протиалергічні) препарати 11,0% 13,4% 7,9% 8,7% 15,7% 8,3% 13,2% 12,8% 9,8% 11,9% 5,6%

Протизапальні, знеболюючі (Ібупрофен,

Німесулід тощо)
11,0% 10,1% 12,2% 9,1% 15,0% 6,7% 14,5% 12,0% 10,5% 11,6% 8,9%

Гормональні препарати 0,7% 1,3% 0,0% 0,3% 1,4% 0,5% 0,9% 1,5% 0,3% 0,9% 0,0%

Вітаміни 41,9% 42,0% 41,8% 40,8% 44,3% 41,5% 42,3% 45,1% 39,2% 43,8% 32,2%

Протитуберкульозні препарати 0,9% 0,0% 2,1% 0,7% 1,4% 0,5% 1,3% 2,3% 0,3% 1,2% 0,0%

Інші 2,6% 3,8% 1,1% 2,4% 2,9% 3,6% 1,7% 0,8% 3,1% 2,7% 2,2%

Жодних 23,9% 25,2% 22,2% 27,9% 15,7% 25,4% 22,6% 17,3% 27,3% 20,4% 36,7%

Не лікувався в стаціонарі 4,2% 2,9% 5,8% 4,9% 2,9% 3,1% 5,1% 6,8% 3,1% 3,6% 6,7%

Загалом 185,2% 188,7% 181,0% 176,0% 204,3% 177,2% 191,9% 193,2% 179,7% 190,6% 160,0%

N 427 238 189 287 140 193 234 329 90 329 90
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4. Амбулаторне лікування

4.1. Тривалість амбулаторного
лікування

Середня тривалість амбулаторного
лікування сягає 12 місяців. Відмінності за
цим показником зафіксовано лише між
тими, хто вже завершив лікування (13,5
місяців) та тими, хто наразі продовжує
лікування (9,8 місяців). Розбіжності є
значущими на рівні 99%, але вони
логічно пояснюються тим, що перші
оцінюють тривалість всього часу
лікування, а другі – того, що минув на
момент опитування.

0-6 місяців
15,7%

7-12 місяців
28,1%

13-18 місяців
42,6%

Більше, ніж 18 місяців
13,6%

Скільки місяців триває/тривало Ваше амбулаторне лікування?

Скільки місяців триває/тривало Ваше амбулаторне лікування?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Середнє 11,863 13,478 9,826 11,884 11,820 11,888 11,843 11,750 11,768 11,646 12,303

Стандартне відхилення 5,118 4,568 5,058 5,063 5,245 5,150 5,103 4,800 5,239 5,075 5,301

N 416 232 184 277 139 187 229 132 276 319 89

Скільки місяців триває/тривало Ваше амбулаторне лікування?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

0-6 місяців 15,7% 8,8% 24,3% 16,0% 15,0% 15,5% 15,8% 12,0% 17,8% 17,3% 11,1%

7-12 місяців 28,1% 17,2% 41,8% 28,6% 27,1% 27,5% 28,6% 30,8% 27,6% 27,7% 32,2%

13-18 місяців 42,6% 56,7% 24,9% 42,5% 42,9% 44,6% 41,0% 45,1% 41,3% 43,5% 37,8%

Більше, ніж 18 місяців 13,6% 17,2% 9,0% 12,9% 15,0% 12,4% 14,5% 12,0% 13,3% 11,6% 18,9%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 140 193 234 133 286 329 90
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4. Амбулаторне лікування

4.2. Стан здоров'я на початок
амбулаторного лікування

На початок амбулаторного лікування
відсутність будь-яких симптомів хвороби
відзначили 22,9% учасників програми. В
більшій мірі така відповідь характерна
пацієнтам до 40 років (розбіжності є
статистично значущими на рівні 95%).

Частіше за інших зафіксовано відповідь
«легке недомагання» (40,0%).

У важкому стані амбулаторне лікування
почали 4,5% пацієнтів.

Відсутні будь-які 
симптоми

22,9%

Легке недомагання
40,0%

Недомагання середньої 
тяжкості

32,6%

Важкий стан
4,5%

В якому стані здоров’я Ви розпочали амбулаторне лікування?

В якому стані здоров’я Ви розпочали амбулаторне лікування?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Відсутні будь-які симптоми 22,9% 20,4% 26,1% 22,0% 24,8% 27,9% 18,9% 19,5% 23,4% 22,2% 23,3%

Легке недомагання 40,0% 42,1% 37,2% 42,0% 35,8% 41,1% 39,1% 45,1% 38,7% 40,6% 41,1%

Недомагання середньої тяжкості 32,6% 33,2% 31,9% 32,2% 33,6% 28,4% 36,1% 30,1% 33,7% 33,2% 28,9%

Важкий стан 4,5% 4,3% 4,8% 3,8% 5,8% 2,6% 6,0% 5,3% 4,3% 4,0% 6,7%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 140 193 234 0 286 329 0



29

4. Амбулаторне лікування

4.3. Динаміка стану здоров'я

На запитання щодо теперішнього стану
здоров'я більшість опитаних відмітила,
що відчувають значне покращення стану
або відчувають себе абсолютно
здоровим (53,6%).

Таку відповідь значно частіше надають
учасники програми, які вже завершили
лікування (62,2%). Проте відповідь
«відчуваю незначне покращення стану»,
частіше обирають ті, хто проходить
лікування зараз. Також відзначимо, що в
ході інтерв'ю пацієнти частіше
відзначали, що не відчувають змін стану.

2,3%

4,9%

8,7%

25,5%

53,6%

1,4%

3,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Відчуваю значне погіршення стану

Відчуваю незначне погіршення стану

Не відчуваю суттєво ані погіршення, ані …

Відчуваю незначне покращення стану

Відчуваю значне покращення стану або …

Інше

Важко відповісти

Як Ви оцінюєте свій теперішній стан здоров’я в порівнянні зі станом 
на початку лікування?

Як Ви оцінюєте свій теперішній стан здоров’я в порівнянні зі станом на початку лікування?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Відчуваю значне погіршення стану 2,3% 2,5% 2,1% 2,8% 1,4% 3,1% 1,7% 3,0% 1,7% 2,1% 3,3%

Відчуваю незначне погіршення стану 4,9% 4,6% 5,3% 4,5% 5,7% 3,6% 6,0% 7,5% 3,5% 5,8% 1,1%

Не відчуваю суттєво ані погіршення, ані

покращення стану
8,7% 8,0% 9,5% 9,1% 7,9% 6,7% 10,3% 9,0% 8,7% 7,0% 15,6%

Відчуваю незначне покращення стану 25,5% 17,6% 35,4% 27,9% 20,7% 25,9% 25,2% 25,6% 25,2% 25,2% 24,4%

Відчуваю значне покращення стану або

абсолютно здоровим
53,6% 62,2% 42,9% 50,5% 60,0% 58,5% 49,6% 49,6% 55,9% 54,7% 51,1%

Інше 1,4% 1,7% 1,1% 1,7% 0,7% 0,5% 2,1% 0,8% 1,7% 1,5% 1,1%

Важко відповісти 3,5% 3,4% 3,7% 3,5% 3,6% 1,6% 5,1% 4,5% 3,1% 3,6% 3,3%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 140 193 234 329 90 329 90
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4. Амбулаторне лікування

4.4. Спосіб отримування препаратів

Більше 95% респондентів відповіли, що
ліки їм приносила патронажна сестра.
10,5% відповіли, що приходили за ліками
самостійно. Сума відповідей перевищує
100%, оскільки респонденти мали
можливість надати більше ніж один
варіант відповіді.

Варіант «Приходив/приходила за ліками
самостійно» частіше обирали мешканці
населених пунктів, що не є обласними
центрами, та респонденти, яких було
опитано методом інтерв'ю.

Ті ж, хто проходив анкетування, частіше
обирали відповідь «Ліки приносила
патронажна сестра».

Всі відмінності є статистично значущими
на рівні 95%.

10,5%

95,1%

0,5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Приходив/приходила за ліками самостійно

Ліки приносила патронажна сестра

Інше

Як Ви здебільшого отримували протитуберкульозні препарати 
протягом амбулаторного (поза стаціонаром) лікування?

Як Ви здебільшого отримували протитуберкульозні препарати протягом амбулаторного (поза стаціонаром) лікування?

Кількість відповідей необмежена
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Приходив/приходила за ліками самостійно 10,5% 8,8% 12,7% 11,5% 8,6% 11,4% 9,8% 5,3% 12,9% 8,5% 16,7%

Ліки приносила патронажна сестра 95,1% 95,8% 94,2% 93,0% 99,3% 94,8% 95,3% 97,7% 94,1% 96,4% 91,1%

Інше 0,5% 0,4% 0,5% 0,7% 0,0% 0,5% 0,4% 0,0% 0,7% 0,3% 1,1%

Загалом 106,1% 105,0% 107,4% 105,2% 107,9% 106,7% 105,6% 103,0% 107,7% 105,2% 108,9%

N 427 238 189 287 140 193 234 329 90 329 90
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4. Амбулаторне лікування

4.5. Місце отримування препаратів

Переважна більшість пацієнтів (89,2%)
отримували протитуберкульозні
препарати вдома (89,2%). В
поліклінічному закладі отримували ліки
11,9%, в іншому місці – 13,1%.

Статистично значущих розбіжностей у
відповіді різних груп учасників
програми, що аналізуються, не
виявлено.

89,2%

11,9%

13,1%

0,2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Вдома

В поліклінічному закладі

В іншому місці

Важко відповісти

Де Ви здебільшого отримували протитуберкульозні препарати 
протягом амбулаторного (поза стаціонаром) лікування?

Де Ви здебільшого отримували протитуберкульозні препарати протягом амбулаторного (поза стаціонаром) лікування?

Кількість відповідей необмежена
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Вдома 89,2% 89,5% 88,9% 87,8% 92,1% 89,6% 88,9% 90,2% 89,5% 90,6% 85,6%

В поліклінічному закладі 11,9% 10,5% 13,8% 11,8% 12,1% 14,5% 9,8% 10,5% 12,9% 10,3% 17,8%

В іншому місці 13,1% 13,0% 13,2% 13,6% 12,1% 13,5% 12,8% 12,0% 12,9% 11,6% 17,8%

Важко відповісти 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,5% 0,0% 0,0% 0,3% 0,3% 0,0%

Загалом 114,5% 113,4% 115,9% 113,2% 117,1% 118,1% 111,5% 112,8% 115,7% 112,8% 121,1%

N 427 238 189 287 140 193 234 329 90 329 90
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4. Амбулаторне лікування

4.6. Задоволеність місцем отримування
препаратів

Майже всіх учасників програми
влаштовує місце отримування ліків.

Причому жодний респонденти не
відповів, що не є задоволеним.

Менше 1 відсотка респондентів (0,9%)
відзначили, що їм важко відповісти на
запитання.

Статистично значущі розбіжності
принаймні на рівні 95% у відповіді на
запитання поміж різних груп
респондентів не виявлені.

Задоволений
99,1%

Важко відповісти
0,9%

Чи задоволені Ви таким місцем отримування ліків?

Чи задоволені Ви таким місцем отримування ліків?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Задоволений 99,1% 99,2% 98,9% 98,6% 100,0% 99,0% 99,1% 98,5% 99,3% 99,1% 98,9%

Не задоволений 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Важко відповісти 0,9% 0,8% 1,1% 1,4% 0,0% 1,0% 0,9% 1,5% 0,7% 0,9% 1,1%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 0 193 234 133 286 329 90
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4. Амбулаторне лікування

4.7. Спосіб приймання ліків

93,9% опитаних відповіли, що приймали
ліки обов'язково у присутності
медичного працівника/патронажної
сестри. Ще 4,2% - що інколи у
присутності медичного працівника,
інколи – наодинці.

Розподіл відповідей суттєво не
відрізняється між різними групами
респондентів.

93,9%

4,2%

1,2%

0,7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Приймав ліки обов’язково у присутності 
медичного працівника/патронажної сестри

Інколи приймав ліки у присутності медичного 
працівника/патронажної сестри, інколи - наодинці

Приймав ліки самостійно, без нагляду медичного 
працівника/патронажної сестри

Інше

Як Ви приймали ліки від початку амбулаторного (поза межами 
стаціонару) лікування?

Як Ви приймали ліки від початку амбулаторного (поза межами стаціонару) лікування?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Приймав ліки обов’язково у присутності

медичного працівника/патронажної сестри
93,9% 93,7% 94,2% 93,4% 95,0% 95,3% 92,7% 94,7% 93,4% 93,9% 94,4%

Інколи приймав ліки у присутності медичного

працівника/патронажної сестри, інколи -

наодинці

4,2% 4,2% 4,2% 4,5% 3,6% 2,6% 5,6% 3,0% 4,9% 4,3% 3,3%

Приймав ліки самостійно, без нагляду

медичного працівника/патронажної сестри
1,2% 1,7% 0,5% 1,4% 0,7% 0,5% 1,7% 1,5% 1,0% 0,9% 2,2%

Інше 0,7% 0,4% 1,1% 0,7% 0,7% 1,6% 0,0% 0,8% 0,7% 0,9% 0,0%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 140 193 234 133 286 329 90
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4. Амбулаторне лікування

4.8. Побочні дії терапії

В рейтингу побічних дій терапії
лідирують диспепсичні явища (62,8%):
частіше їх відмічали жінки та ті, хто
відповідав на анкету методом інтерв'ю.

41,7% страждають на артралгію.

На 3-му місці (34,4%) – погіршення зору
та слуху. Таку побічну дію відзначали
частіше чоловіки та пацієнти за 40 років.

Алергічні реакції частіше зустрічаються у
мешканців обласних центрів.

62,8%

21,1%

34,4%

15,7%

18,3%

41,7%

10,5%

3,3%

0% 20% 40% 60% 80%

Диспепсичні явища

Алергічні явища

Зниження гостроти зору, погіршення слуху

Неврологічні порушення запаморочення, судоми

Депресія чи інші психічні порушення

Артралгія

Не спостерігав жодних побічних дій

Важко відповісти

Які прояви побічних дій протитуберкульозної терапії Ви спостерігали 
хоча б інколи протягом лікування?

Які прояви побічних дій протитуберкульозної терапії Ви спостерігали хоча б інколи протягом лікування?

Кількість відповідей необмежена
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Диспепсичні явища (нудота, блювота,

відсутність апетиту)
62,8% 64,3% 60,8% 59,2% 70,0% 66,3% 59,8% 66,9% 60,5% 65,7% 52,2%

Алергічні явища (почервоніння шкіри, висип,

зудіння шкіри)
21,1% 18,9% 23,8% 18,8% 25,7% 23,3% 19,2% 30,1% 16,1% 21,0% 17,8%

Зниження гостроти зору, погіршення слуху 34,4% 31,1% 38,6% 37,6% 27,9% 29,0% 38,9% 34,6% 34,3% 34,0% 36,7%

Неврологічні порушення запаморочення,

судоми
15,7% 11,8% 20,6% 12,9% 21,4% 15,5% 15,8% 21,8% 12,2% 15,5% 15,6%

Депресія чи інші психічні порушення 18,3% 16,8% 20,1% 17,1% 20,7% 19,7% 17,1% 25,6% 14,7% 19,1% 13,3%

Артралгія (біль в суглобах) 41,7% 39,1% 45,0% 41,8% 41,4% 42,0% 41,5% 48,1% 37,8% 41,9% 38,9%

Не спостерігав жодних побічних дій 10,5% 11,8% 9,0% 11,8% 7,9% 8,3% 12,4% 6,0% 12,9% 9,4% 15,6%

Важко відповісти 3,3% 3,4% 3,2% 3,5% 2,9% 2,6% 3,8% 3,8% 3,1% 3,3% 3,3%

Загалом 207,7% 197,1% 221,2% 202,8% 217,9% 206,7% 208,5% 236,8% 191,6% 210,0% 193,3%

N 427 238 189 287 140 193 234 329 90 329 90
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4. Амбулаторне лікування

4.9. Аудіометрія

30,7% учасників програми позитивно
відповіли на запитання: «Чи
проводилась Вам аудіометрія
(визначення рівня можливої втрати
слуху) під час лікування?». Це дещо
менший відсоток за тих, хто відзначав
погіршення зору або слуху (34,4%).

Відмінностей у відповідях на запитання
між різними групами не виявлено.

Крім цього запитання, респондентам
ставилось й інше, уточнююче: «Якщо так,
то скільки разів?».

Максимальна кількість разів, коли
пацієнтам призначали аудіометрію,
становить 12. В середньому аудіометрію
проходили 0,71 рази кожен хворий на
туберкульоз або 2,25 кожен, кому вона
призначалась.

Так
30,7%

Ні
65,1%

Не впевнений/впевнена 
4,2%

Чи проводилась Вам аудіометрія (визначення рівня можливої втрати 
слуху) під час лікування?

Чи проводилась Вам аудіометрія (визначення рівня можливої втрати слуху) під час лікування?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Так 30,7% 28,4% 33,5% 29,6% 32,9% 27,4% 33,3% 28,6% 31,8% 32,1% 27,0%

Ні 65,1% 66,5% 63,3% 66,5% 62,1% 67,4% 63,2% 65,4% 64,7% 63,3% 70,8%

Не впевнений/впевнена 4,2% 5,1% 3,2% 3,9% 5,0% 5,3% 3,4% 6,0% 3,5% 4,6% 2,2%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 0 193 0 0 286 329 90
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Середні значення щодо кількості
аудіометричних досліджень також не
відрізняються на рівні 95% між різними
групами респондентів.

35,4%

36,9%

27,7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

1 раз

2 рази

3 та більше разів

Якщо так, то скільки разів?

Якщо так, то скільки разів?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Середнє 2,246 2,373 2,111 2,143 2,435 2,500 2,077 1,921 2,333 2,238 2,292

Стандартне відхилення 1,619 1,748 1,471 1,337 2,040 1,995 1,297 1,024 1,748 1,650 1,546

N 130 67 63 84 46 52 78 38 90 105 24

Скільки разів Вам проводилась аудіометрія?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Середнє 0,714 0,704 0,727 0,652 0,842 0,710 0,717 0,584 0,761 0,748 0,625

Стандартне відхилення 1,388 1,441 1,323 1,231 1,664 1,547 1,247 1,049 1,480 1,422 1,298

N 409 226 183 276 133 183 226 125 276 314 88

Якщо так, то скільки разів?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

1 раз 35,4% 29,9% 41,3% 36,9% 32,6% 30,8% 38,5% 42,1% 33,3% 37,1% 29,2%

2 рази 36,9% 40,3% 33,3% 34,5% 41,3% 40,4% 34,6% 34,2% 37,8% 34,3% 45,8%

3 та більше разів 27,7% 29,9% 25,4% 28,6% 26,1% 28,8% 26,9% 23,7% 28,9% 28,6% 25,0%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 130 67 63 84 46 52 78 38 90 105 24
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5.1. Витрати на ліки

Більшість пацієнтів або не купує
додаткових препаратів взагалі (27,3%)
або витрачає на них не більше 10%
сімейного бюджету. Аналізуючи
результати, відзначимо, що чим більша
частка бюджету міститься у варіанті
відповіді, тим менший відсоток
респондентів обирає цей варіант.

Відзначимо, що пацієнти старше 40 років
та мешканці обласних центрів частіше
обирають позицію «26-50%». А мешканці
інших населених пунктів частіше
обирають відповідь «0,1-10%».

Зазначені розбіжності є статистично
значущими на рівні 95%.

27,3%

27,3%

14,7%

7,8%

2,9%

2,6%

17,3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Не купую додаткових препаратів

0,1-10% бюджету

11-25% бюджету

26-50% бюджету

51-75% бюджету

>75% бюджету

Важко відповісти

Яку частину Вашого сімейного бюджету Ви витратили на купівлю 
додаткових препаратів у зв’язку із захворюванням на туберкульоз 

протягом останнього місяця лікування?

Яку частину Вашого сімейного  бюджету Ви витратили на купівлю додаткових препаратів у зв’язку із захворюванням на туберкульоз протягом останнього місяця лікування?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Не купую додаткових препаратів 27,3% 28,4% 25,9% 29,1% 23,7% 28,8% 26,1% 22,6% 30,4% 25,5% 35,7%

0,1-10% бюджету 27,3% 25,9% 29,1% 29,1% 23,7% 28,3% 26,5% 20,3% 30,7% 28,3% 25,0%

11-25% бюджету 14,7% 15,5% 13,8% 14,5% 15,1% 14,7% 14,8% 16,5% 12,5% 13,7% 15,5%

26-50% бюджету 7,8% 7,8% 7,9% 6,7% 10,1% 4,2% 10,9% 12,8% 5,7% 7,9% 8,3%

51-75% бюджету 2,9% 1,7% 4,2% 2,1% 4,3% 4,2% 1,7% 0,8% 3,9% 3,0% 1,2%

>75% бюджету 2,6% 3,0% 2,1% 2,5% 2,9% 2,1% 3,0% 3,8% 1,8% 3,0% 1,2%

Важко відповісти 17,3% 17,7% 16,9% 16,0% 20,1% 17,8% 17,0% 23,3% 15,0% 18,5% 13,1%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 421 232 189 282 139 191 230 133 280 329 84
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5.2. Ліки, які доводилось купувати
протягом амбулаторного лікування

Якщо порівняти відповіді респондентів
щодо медичних препаратів, які їм
доводилось купувати протягом лікування
в стаціонарі, з переліком ліків, які їм
доводилось купувати протягом
амбулаторного лікування, можна
сказати, що загалом препаратів
купається більше саме протягом
амбулаторного лікування.

Принаймні щодо двох найбільш
популярних груп препаратів статистично
доведено, що вони купувались частіше
саме під час амбулаторного лікування –
це гепатопротектори та вітаміни.

На наш погляд, ще пояснюється
тривалістю лікування. Шкали відповідей
щодо тривалості лікування в стаціонарі
та поза стаціонаром не є
співрозмірними, й порівняти їх за
допомогою статистичного аналізу досить
проблематично, але в тому, що
амбулаторне лікування триває більше,
сумнівів не виникає.

69,3%

24,6%

8,7%

12,2%

13,1%

0,9%

51,1%

0,2%

2,1%

20,8%

0% 20% 40% 60% 80%

Гепатопротектори

Препарати для покращення травлення

Ноотропи, антидепресанти, седативні препарати

Антигістамінні препарати 

Протизапальні, знеболюючі

Гормональні препарати

Вітаміни

Протитуберкульозні препарати

Інші

Жодних

Які саме препарати Ви купували протягом амбулаторного (поза 
стаціонаром) курсу лікування?
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Третьою за частотою згадування позицією під час находження в стаціонарі та протягом амбулаторного лікування є препарати для
покращення травлення.

Порівнюючи відповіді респондентів різних груп, можемо стверджувати, що опитані методом інтерв'ю частіше відповідали, що не купували
жодних препаратів під час курсу лікування поза стаціонаром. Ті ж, хто заповнював анкету самостійно, більш часто відзначали, що купували
гепатопротектори та препарати для покращення травлення (зафіксовано статистично значущі розбіжності на рівні 99% та 95% відповідно).

Які саме препарати Ви купували протягом амбулаторного (поза стаціонаром) курсу лікування?

Кількість відповідей необмежена
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Гепатопротектори (Ессенціале, Глутаргін,

Гептрал, Карсил, Силібор тощо)
69,3% 71,0% 67,2% 66,9% 74,3% 68,9% 69,7% 75,2% 65,7% 73,6% 51,1%

Препарати для покращення травлення

(ферментативні препарати, Мезим, Панкреатин

тощо)

24,6% 23,1% 26,5% 23,7% 26,4% 26,9% 22,6% 24,8% 24,1% 26,7% 15,6%

Ноотропи (препарати для покращення

мозкової діяльності), антидепресанти,

седативні препарати

8,7% 7,1% 10,6% 8,4% 9,3% 6,7% 10,3% 10,5% 7,3% 9,7% 4,4%

Антигістамінні (протиалергічні) препарати 12,2% 12,6% 11,6% 12,2% 12,1% 11,9% 12,4% 15,8% 10,1% 12,8% 7,8%

Протизапальні, знеболюючі (Ібупрофен,

Німесулід тощо)
13,1% 12,2% 14,3% 12,2% 15,0% 11,4% 14,5% 13,5% 11,5% 13,4% 8,9%

Гормональні препарати 0,9% 1,3% 0,5% 0,7% 1,4% 1,0% 0,9% 0,8% 0,7% 0,9% 0,0%

Вітаміни 51,1% 53,4% 48,1% 49,5% 54,3% 51,3% 50,9% 54,9% 48,3% 52,3% 44,4%

Протитуберкульозні препарати 0,2% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,5% 0,0% 0,8% 0,0% 0,3% 0,0%

Інші 2,1% 2,9% 1,1% 2,4% 1,4% 1,6% 2,6% 2,3% 2,1% 2,4% 1,1%

Жодних 20,8% 18,9% 23,3% 22,6% 17,1% 22,8% 19,2% 19,5% 22,0% 18,5% 31,1%

Загалом 203,0% 202,5% 203,7% 199,0% 211,4% 203,1% 203,0% 218,0% 192,0% 210,6% 164,4%

N 427 238 189 287 140 193 234 329 90 329 90
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5.3. Частота відвідування фтизіатра

Найбільш часта відповідь на запитання
щодо частоти відвідування фтизіатра
протягом амбулаторного лікування – 11
разів або частіше.

Причому ті, хто вже завершив лікування,
значно частіше обирали цю відповідь й
рідше «1-5 разів» та «6-10 разів»
(значущість розбіжностей на рівні 99%).
Це може бути пов'язано з різною
часовою тривалістю лікування в цих
групах.

Жодного разу не відвідували фтизіатра
0,2% пацієнтів.

Жодного разу
0,2%

1-5 разів
14,1%

6-10 разів
24,5%

11 разів або частіше
58,6%

Важко відповісти
2,6%

Як часто Ви відвідували фтизіатра протягом амбулаторного (поза 
стаціонаром) лікування?

Як часто Ви відвідували фтизіатра протягом амбулаторного (поза стаціонаром) лікування?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Жодного разу 0,2% 0,0% 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,4% 0,3% 0,0%

1-5 разів 14,1% 7,2% 22,9% 14,7% 12,9% 10,9% 16,7% 11,3% 15,5% 14,1% 14,4%

6-10 разів 24,5% 18,6% 31,9% 25,2% 23,0% 22,9% 25,8% 27,8% 23,6% 25,1% 23,3%

11 разів або частіше 58,6% 71,7% 42,0% 57,0% 61,9% 63,0% 54,9% 57,9% 58,1% 57,5% 61,1%

Важко відповісти 2,6% 2,5% 2,7% 2,8% 2,2% 3,1% 2,1% 3,0% 2,5% 3,1% 1,1%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 425 237 188 286 139 192 233 133 284 327 90
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5.4. Оцінка ставлення фтизіатра

Респондентам запропоновувалось
надати оцінку того, як ставиться лікар-
фтизіатр до процесу лікування.

Переважна більшість пацієнтів вважає,
що ставлення лікаря – здебільшого
уважне, що вони отримали роз'яснення
на всі хвилюючі запитання.

3,3% учасників програми – протилежної
думки.

Розподіл відповідей між різними
групами респондентів, що
досліджувались, суттєво не
відрізняється.

93,9%

3,3%

0,5%

2,3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ставлення - здебільшого уважне, отримав 
роз’яснення на всі хвилюючі запитання

Ставлення - здебільшого формальне, не отримав 
роз’яснень на всі хвилюючі запитання

Інше

Важко відповісти

Як би Ви охарактеризували ставлення Вашого лікаря-фтизіатра до 
процесу лікування?

Як би Ви охарактеризували ставлення Вашого лікаря-фтизіатра до процесу лікування?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Ставлення - здебільшого уважне, отримав

роз’яснення на всі хвилюючі запитання
93,9% 94,1% 93,7% 93,4% 95,0% 95,3% 92,7% 92,5% 94,4% 93,6% 94,4%

Ставлення - здебільшого формальне, не

отримав роз’яснень на всі хвилюючі запитання
3,3% 3,4% 3,2% 2,8% 4,3% 1,6% 4,7% 3,8% 3,1% 3,3% 3,3%

Інше 0,5% 0,0% 1,1% 0,7% 0,0% 1,0% 0,0% 0,8% 0,3% 0,6% 0,0%

Важко відповісти 2,3% 2,5% 2,1% 3,1% 0,7% 2,1% 2,6% 3,0% 2,1% 2,4% 2,2%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 140 193 234 133 286 329 90
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5. Проблеми пацієнтів

5.5. Задоволеність роз'ясненнями
фтизіатра щодо перебігу хвороби

Дивлячись на відповіді респондентів на
попереднє запитання, відповідь на
наступне – «Наскільки Ви задоволені
роз’ясненнями лікаря-фтизіатра щодо
перебігу хвороби та лікування?» -
здається цілком логічним.

Так, варіант відповіді «Здебільшого
задоволений» обрало 95,6% пацієнтів.
Протилежної думки – 1,4% учасників
програми.

Статистично значущих відмінностей у
відповідях представників різних груп, що
аналізувалися, не виявлено.Здебільшого 

задоволений
95,6%

Здебільшого не задоволений
1,4%

Важко відповісти
3,0%

Наскільки Ви задоволені роз’ясненнями лікаря-фтизіатра щодо 
перебігу хвороби та лікування?

Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Здебільшого задоволений 95,6% 95,8% 95,2% 95,5% 95,7% 97,4% 94,0% 95,5% 95,5% 96,4% 92,2%

Здебільшого не задоволений 1,4% 1,3% 1,6% 1,7% 0,7% 0,0% 2,6% 0,8% 1,7% 0,9% 3,3%

Важко відповісти 3,0% 2,9% 3,2% 2,8% 3,6% 2,6% 3,4% 3,8% 2,8% 2,7% 4,4%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 140 193 234 133 286 329 90

Наскільки Ви задоволені роз’ясненнями лікаря-фтизіатра щодо перебігу хвороби та лікування (результатів обстежень, термінів лікування та чому важливо приймати всі призначені ліки, 

можливих побічних ефектів, на які слід звернути увагу)?
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5.6. Вплив факту хвороби на контакт із
хворими

Судячи з відповідей респондентів, 11,3%
відчули, що від них відвернулись та
уникають після того, як стало відомо про
діагноз. Проте підтримку відчув значно
більший відсоток пацієнтів – 25,0%.

51,7% вважають, що хвороба аж ніяк не
зазначилась на спілкуванні з іншими.
Таку відповідь надають частіше чоловіки,
ніж жінки та опитані в ході інтерв'ю на
відміну від тих, що будо проанкетовано.
В обох випадках значущість
розбіжностей зафіксовано на рівні 95%.

Я відчував, що від мене 
відвернулися та уникають

11,3%

Мені здається, що 
хвороба ніяк не 
зазначилась на 

спілкуванні та ставленні 
до мене інших

51,7%

Я відчував підтримку, 
спілкування стало 

частішим
25,0%

Інше
0,9%

Важко відповісти
11,1%

Як змінився характер спілкування більшості рідних, друзів, знайомих 
з Вами після того, як вони дізналися про Ваше захворювання?

Як змінився характер спілкування більшості рідних, друзів, знайомих з Вами після того, як вони дізналися про Ваше захворювання?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Я відчував, що від мене відвернулися та

уникають
11,3% 12,7% 9,6% 10,8% 12,3% 11,5% 11,2% 12,9% 10,2% 10,7% 11,1%

Мені здається, що хвороба ніяк не зазначилась

на спілкуванні та ставленні до мене інших
51,7% 53,2% 49,7% 55,2% 44,2% 51,3% 51,9% 47,7% 54,6% 50,0% 62,2%

Я відчував підтримку, спілкування стало

частішим
25,0% 23,2% 27,3% 23,1% 29,0% 24,6% 25,3% 24,2% 24,3% 26,4% 16,7%

Інше 0,9% 0,4% 1,6% 0,7% 1,4% 1,0% 0,9% 0,0% 1,4% 0,9% 1,1%

Важко відповісти 11,1% 10,5% 11,8% 10,1% 13,0% 11,5% 10,7% 15,2% 9,5% 12,0% 8,9%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 424 237 187 286 138 191 233 132 284 326 90
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5. Проблеми пацієнтів

5.7. Потреба в спілкуванні з фаховим
психологом

Хоча більшість респондентів (79,2%) не
має потреби спілкування з фаховим
психологом, для 12,2% така потреба
існує.

Аналіз результатів за різними групами
свідчить про те, що таку потреб мають в
значно більшій мірі жінки (20,7%), аніж
чоловіки (8,0%).

Статистично значущі відмінності
зафіксовано на рівні 99%.

Так, маю/мав таку потребу
12,2%

Ні, не маю/не мав такої 
потреби

79,2%

Важко відповісти
8,7%

Чи маєте/мали Ви потребу у спілкуванні з фаховим психологом?

Чи маєте/мали Ви потребу у спілкуванні з фаховим психологом?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Так, маю/мав таку потребу 12,2% 13,4% 10,6% 8,0% 20,7% 11,9% 12,4% 15,8% 10,1% 12,5% 11,1%

Ні, не маю/не мав такої потреби 79,2% 77,3% 81,5% 84,7% 67,9% 77,7% 80,3% 75,9% 80,8% 77,5% 84,4%

Важко відповісти 8,7% 9,2% 7,9% 7,3% 11,4% 10,4% 7,3% 8,3% 9,1% 10,0% 4,4%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 140 193 234 133 286 329 90
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5. Проблеми пацієнтів

5.8. Наявність можливості звернутись
до фахового психолога

Можливості звернутись до фахового
психолога позбавлені 34,0% пацієнтів,
причому з вірогідністю в 95% це більшою
мірою стосується людей віком 40 років та
старше (38,8%), аніж більш молодих
респондентів (28,3%).

Більше половини опитаних (52,7%)
відповіли, що мають можливість
звернутись до фахового психолога.

Проте скористалися нею лише 8,0%
учасників програми. За різними групами
пацієнтів суттєвих розбіжностей не
виявлено.

Так, є така можливість, і я нею 
користуюсь/користувався

8,0%

Так, є така можливість, але я  
нею не користувався

44,7%

Ні, немає такої можливості
34,0%

Важко відповісти
13,2%

Чи була можливість звернутись до фахового психолога у Вашому 
поліклінічному закладі?

Чи була можливість звернутись до фахового психолога у Вашому поліклінічному закладі?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Так, є така можливість, і я нею

користуюсь/користувався
8,0% 8,1% 8,0% 7,7% 8,7% 8,9% 7,3% 8,3% 7,7% 8,0% 7,9%

Так, є така можливість, але я нею не

користувався
44,7% 43,0% 46,8% 44,9% 44,2% 47,6% 42,2% 47,7% 43,0% 43,3% 47,2%

Ні, немає такої можливості 34,0% 37,4% 29,8% 33,7% 34,8% 28,3% 38,8% 29,5% 36,3% 35,0% 32,6%

Важко відповісти 13,2% 11,5% 15,4% 13,7% 12,3% 15,2% 11,6% 14,4% 13,0% 13,8% 12,4%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 423 235 188 285 138 191 232 132 284 326 89
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5. Проблеми пацієнтів

5.9. Потреба в допомозі соціальних
служб

45,7% респондентів стверджують, що не
відчувають потребу в допомозі
соціальних служб. Інші були менш
категоричними.

Більш за все пацієнти потребують
допомогу у вирішенні комунальних
потреб (23,0%). Причому в порівнянні з
тими, хто заповнював анкету самостійно,
опитані в ході інтерв'ю відмічали цю
позицію набагато частіше (статистично
значущі відмінності на рівні 99%).

На 2-му місці – «допомога у вирішенні
інших питань», під якою мається на увазі
насамперед матеріальна допомога.

4,4%

23,0%

7,0%

45,7%

23,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Допомога у вирішенні 
юридичних питань

Допомога у вирішенні 
комунальних питань

Допомога у вирішенні 
інших питань

Не відчуваю потреби в 
допомозі соціальних служб

Важко відповісти

Потребу в допомозі соціальних служб з яких питань Ви 
відчуваєте/відчавали у зв’язку з хворобою?

Потребу в допомозі соціальних служб з яких питань Ви відчуваєте/відчавали у зв’язку з хворобою?

Кількість відповідей необмежена
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Допомога у вирішенні юридичних питань 4,4% 5,5% 3,2% 4,5% 4,3% 4,1% 4,7% 6,0% 3,5% 4,6% 4,4%

Допомога у вирішенні комунальних питань 23,0% 23,9% 21,7% 24,0% 20,7% 21,8% 23,9% 26,3% 21,3% 20,1% 34,4%

Допомога у вирішенні інших питань 7,0% 8,0% 5,8% 5,9% 9,3% 7,3% 6,8% 7,5% 7,0% 7,0% 6,7%

Не відчуваю потреби в допомозі соціальних

служб
45,7% 45,0% 46,6% 46,3% 44,3% 46,1% 45,3% 42,9% 46,9% 47,1% 38,9%

Важко відповісти 23,7% 21,4% 26,5% 22,6% 25,7% 24,9% 22,6% 22,6% 24,5% 25,2% 18,9%

Загалом 103,7% 103,8% 103,7% 103,5% 104,3% 104,1% 103,4% 105,3% 103,1% 104,0% 103,3%

N 427 238 189 287 140 193 234 329 90 329 90
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5. Проблеми пацієнтів

5.10. Занепокоєння пацієнтів

На запитання щодо занепокоєнь у
зв'язку із хворобою респонденти могли
надати декілька відповідей. 17,6%
відповіли, що не мають жодних
занепокоєнь. Найбільш частим
занепокоєнням є непрацездатність
(65,8%).

Відповідь «інше» включає, перш за все,
страх за оточуючих, побоювання
заразити їх. Також неодноразово
висловлювалось занепокоєння не
одужати від хвороби. Нагадаємо, що
варіант відповіді «Занепокоєння
померти» до віяла відповідей не
включався. Прямо про це респонденти
не висловлювались.

65,8%

15,5%

2,3%

17,6%

8,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Непрацездатність

Негативне ставлення з боку 
суспільства або оточення

Інше

Немає жодних занепокоєнь

Важко відповісти

Що у Вас найбільше викликало занепокоєнь у зв’язку з хворобою?

Що у Вас найбільше викликало занепокоєнь у зв’язку з хворобою?

Кількість відповідей необмежена
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Непрацездатність 65,8% 68,1% 63,0% 65,9% 65,7% 67,4% 64,5% 72,9% 62,2% 67,2% 60,0%

Негативне ставлення з боку суспільства або

оточення
15,5% 14,3% 16,9% 13,9% 18,6% 16,6% 14,5% 18,0% 14,3% 14,9% 16,7%

Інше 2,3% 1,3% 3,7% 1,7% 3,6% 2,6% 2,1% 3,0% 2,1% 2,4% 2,2%

Немає жодних занепокоєнь 17,6% 18,5% 16,4% 19,2% 14,3% 17,6% 17,5% 10,5% 20,6% 16,4% 22,2%

Важко відповісти 8,7% 7,1% 10,6% 7,7% 10,7% 6,7% 10,3% 9,0% 8,7% 8,5% 10,0%

Загалом 109,8% 109,2% 110,6% 108,4% 112,9% 110,9% 109,0% 113,5% 108,0% 109,4% 111,1%

N 427 238 189 287 140 193 234 329 90 329 90
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5. Проблеми пацієнтів

5.11. Поінформованість щодо
захворювання

Переважна більшість учасників програми
(73,8%) вважає, що їм вистачає
інформації з усіх питань стосовно
захворювання.

Більш за все пацієнтам не вистачає
інформації щодо побічних дій
препаратів, причому з вірогідністю в 95%
можна стверджувати, що жінки
обирають цю відповідь більш часто.
Варіант «Профілактика розповсюдження
захворювання» частіше обирали ті
респонденти, яких було опитано
методом інтерв'ю.

1,9%

14,5%

4,0%

3,5%

0,0%

73,8%

7,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Симптоми туберкульозу

Побічні дії препаратів

Строки лікування

Профілактика розповсюдження захворювання …

Інше

Вистачає інформації з усіх питань

Важко відповісти

Якої інформації щодо захворювання та лікування Вам не вистачає/не 
вистачало?

Якої інформації щодо захворювання та лікування Вам не вистачає/не вистачало?

Кількість відповідей необмежена
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Симптоми туберкульозу 1,9% 1,3% 2,6% 1,7% 2,1% 3,1% 0,9% 2,3% 1,7% 2,1% 1,1%

Побічні дії препаратів 14,5% 16,4% 12,2% 11,8% 20,0% 15,0% 14,1% 19,5% 12,2% 14,9% 14,4%

Строки лікування 4,0% 3,8% 4,2% 3,8% 4,3% 2,6% 5,1% 4,5% 3,8% 3,3% 6,7%

Профілактика розповсюдження захворювання

(як не заразити інших людей)
3,5% 2,5% 4,8% 2,4% 5,7% 3,1% 3,8% 3,0% 3,8% 2,4% 7,8%

Інше 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Вистачає інформації з усіх питань 73,8% 71,4% 76,7% 76,7% 67,9% 73,6% 73,9% 67,7% 76,2% 74,2% 71,1%

Важко відповісти 7,5% 10,1% 4,2% 7,0% 8,6% 5,7% 9,0% 9,0% 7,0% 7,6% 6,7%

Загалом 105,2% 105,5% 104,8% 103,5% 108,6% 103,1% 106,8% 106,0% 104,9% 104,6% 107,8%

N 427 238 189 287 140 193 234 329 90 329 90
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5. Проблеми пацієнтів

5.12. Потреба в спілкуванні з іншими
пацієнтами

Більше третини учасників програми
відповіли, що відчувають потребу у
спілкуванні з іншими пацієнтами для
взаємної підтримки.

Відзначимо, що позитивну відповідь
дають ті, хто приймав участь у програмі
раніше в порівнянні з тими, хто
проходить лікування зараз.

Негативну відповідь частіше надають
чоловіки, аніж жінки.

Відмінності є статистично значущими на
рівні 99% та 95% відповідно.

Так
35,9%

Ні
58,2%

Важко відповісти
5,9%

Чи відчуваєте/відчували Ви потребу у спілкуванні з іншими 
пацієнтами для взаємної підтримки?

Чи відчуваєте/відчували Ви потребу у спілкуванні з іншими пацієнтами для взаємної підтримки?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Так 35,9% 42,4% 27,7% 32,8% 42,4% 36,5% 35,5% 31,6% 37,9% 35,7% 36,7%

Ні 58,2% 51,7% 66,5% 61,7% 51,1% 57,8% 58,5% 63,9% 55,8% 58,8% 56,7%

Важко відповісти 5,9% 5,9% 5,9% 5,6% 6,5% 5,7% 6,0% 4,5% 6,3% 5,5% 6,7%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 426 238 188 287 139 192 234 133 285 328 90
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5. Проблеми пацієнтів

5.13. Потреба в дистанційній освіті або
роботи на дому

Більшість учасників програми (56,9%) не
відчуває ані потреби роботи на дому, ані
потреби а дистанційній освіті.

Проте є й ті, хто таку потребу відчуває. І
якщо дистанційна освіта не виявляється
сильно затребуваною з боку пацієнтів
(3,3%), то робота на дому була б
прийнятною для 25,9% опитаних.

Відзначимо, що саме жінки в більшій
мірі відчувають потребу в дистанційній
роботі, в той час як чоловіки частіше
відповідали, що не мають потреби ані в
дистанційному навчанні, ані в роботі на
дому (значущість розбіжностей
відповідно на рівні 99% та 95%).

Так, є потреба у 
дистанційній освіті

3,3%
Так, є потреба у роботі 

на дому
25,9%

Інше
0,2%

Немає потреби ані 
в дистанційній 

освіті, ані в роботі 
на дому

56,9%

Важко відповісти
13,6%

Чи відчуваєте/відчували Ви потребу у дистанційній освіті або роботі 
на дому на час хвороби?

Чи відчуваєте/відчували Ви потребу у дистанційній освіті або роботі на дому на час хвороби?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Так, є потреба у дистанційній освіті 3,3% 3,8% 2,7% 2,4% 5,0% 4,2% 2,6% 3,8% 3,2% 3,4% 2,2%

Так, є потреба у роботі на дому 25,9% 25,7% 26,1% 22,4% 33,1% 29,2% 23,2% 27,3% 24,6% 27,5% 20,0%

Інше 0,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,7% 0,5% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 1,1%

Немає потреби ані в дистанційній освіті, ані в

роботі на дому
56,9% 58,2% 55,3% 62,2% 46,0% 53,6% 59,7% 53,0% 59,3% 55,0% 64,4%

Важко відповісти 13,6% 11,8% 16,0% 12,9% 15,1% 12,5% 14,6% 15,9% 12,6% 14,1% 12,2%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 425 237 188 286 139 192 233 132 285 327 90
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5.14. Потреба в продуктовому пайку

Переважна більшість учасників проекту
(95,6%) позитивно відповіли на
запитання «Чи відчуваєте/відчували Ви
потребу в продуктовому пайку, який Ви
отримуєте/отримували?».

3,7% надали негативну відповідь, 0,7%
відповіли, що їм важко відповісти на
запитання.

Відповідаючи на запитання щодо
задоволеності, 2/3 респондентів
повністю задоволені складом
продуктового пайку 29,0% висловили
свої побажання.

Розподіл відповідей в різних групах
респондентів на обидва запитання
суттєво не відрізняється.

Так
95,6%

Ні
3,7%

Важко відповісти
0,7%

Чи відчуваєте/відчували Ви потребу в продуктовому пайку, який Ви 
отримуєте/отримували?

Чи відчуваєте/відчували Ви потребу в продуктовому пайку, який Ви отримуєте/отримували?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Так 95,6% 95,8% 95,2% 95,5% 95,7% 96,9% 94,4% 96,2% 95,1% 95,4% 95,6%

Ні 3,7% 3,8% 3,7% 3,8% 3,6% 2,6% 4,7% 3,0% 4,2% 3,6% 4,4%

Важко відповісти 0,7% 0,4% 1,1% 0,7% 0,7% 0,5% 0,9% 0,8% 0,7% 0,9% 0,0%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 140 193 234 133 286 329 90
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Повністю 
задоволений

66,7%

Маю побажання 
до його складу

29,0%

Важко відповісти
4,2%

Чи задоволені Ви складом продуктового пайку?

Чи задоволені Ви складом продуктового пайку?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Повністю задоволений 66,7% 67,6% 65,6% 67,6% 65,0% 67,4% 66,2% 67,7% 66,8% 66,3% 67,8%

Маю побажання до його складу 29,0% 27,3% 31,2% 27,5% 32,1% 26,9% 30,8% 27,8% 29,0% 29,8% 26,7%

Важко відповісти 4,2% 5,0% 3,2% 4,9% 2,9% 5,7% 3,0% 4,5% 4,2% 4,0% 5,6%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 140 193 234 133 286 329 90
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Ми систематизували побажання
опитаних, причому відзначимо, що один
респондент міг надати декілька
відповідей. Відсоток вираховувався не
тільки на тих, хто надав відповідь на
запитання, а на всіх респондентів.

Відповіді в діаграмі розташовані у
порядку зменшення частоти згадування.

Більш побажання пацієнтів стосовно
складу продуктового набору стосувались
м’яса й м'ясних консервів (16,4%) та
згущеного молока (14,1%).

Чай та кава також досить часто
зустрічається серед побажань учасників
програми. Інші побажання є менш
популярними.

Відзначимо, що 3,0% респондентів
висловили побажання не стільки до
складу продуктового пайку, скільки до
його обсягу та до однакового
асортименту. Вони б хотіли, щоб склад
пайку час від часу змінювався.

16,4%

14,1%

8,2%

4,2%

3,5%

2,3%

0,9%

0,9%

3,0%

3,3%

0% 5% 10% 15% 20%

М'ясо та м'ясні консерви

Згущене молоко

Чай, кава

Крупи

Масло, олія, жири

Овочі, фрукти, соки

Риба та рибні консерви

Халва, печиво, солодощі

Збільшити об'єм набору, асортимент

Інше

Побажання щодо складу продуктового набору

% до всіх респондентів
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5.15. Динаміка зміни ваги пацієнтів

Динаміка зміни ваги стосується не
стільки проблем пацієнтів. Скоріш за все
можна говорити про те, що цей показник
є одним з побічних критеріїв оцінки
ефективності лікування.

На запитання «Як змінилась Ваша вага
протягом лікування?» найбільш
популярною є відповідь «Збільшилась» –
45,9%.

Зменшилась вага – у 14,8 учасників
програми.

Розподіл відповідей на запитання
суттєво не відрізняється при порівнянні
результатів між різними групами. Різниці
між тими, хто лікується зараз, та тими,
хто вже завершив лікування, також не
зафіксовано.

Зменшилась
14,8%

Суттєво не змінилась
36,3%

Збільшилась
45,9%

Важко відповісти
3,0%

Як змінилась Ваша вага протягом лікування?

Як змінилась Ваша вага протягом лікування?
Всі 

респонденти

Проходив 

АЛ раніше

Проходить 

АЛ зараз
Чоловіки Жінки

До 40 

років

40+ 

років

Обласний 

центр

Інші населені 

пункти
Анкетування Інтерв'ю

Зменшилась 14,8% 16,8% 12,2% 16,4% 11,4% 12,4% 16,7% 15,0% 14,7% 15,5% 13,3%

Суттєво не змінилась 36,3% 34,5% 38,6% 38,3% 32,1% 34,2% 38,0% 38,3% 35,0% 36,8% 33,3%

Збільшилась 45,9% 46,2% 45,5% 42,5% 52,9% 50,8% 41,9% 44,4% 46,9% 45,0% 50,0%

Важко відповісти 3,0% 2,5% 3,7% 2,8% 3,6% 2,6% 3,4% 2,3% 3,5% 2,7% 3,3%

Загалом 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N 427 238 189 287 140 193 234 133 286 329 90
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5.16. Побажання щодо покращення амбулаторної протитуберкульозної допомоги

На відкрите запитання стосовно побажань щодо покращення амбулаторної протитуберкульозної допомоги на перший план виходять
матеріальні аспекти: забезпечення безкоштовними ліками та вітамінами (12,6%), вдосконалення якості та обсягу продуктових наборів
(5,4%), запровадження матеріальної допомоги пацієнтам (4,0%). До цього можна також віднеси пропозиції забезпечити або компенсувати
транспортне сполучення з лікарнею (1,9%), але це актуально насамперед мешканцям сіл та селищ.

На другому місці побажання стосуються питань здоров'я: забезпечити можливість проходження обстеження стану організму (2,8%),
нівелювати побічну дію медикаментів та зменшити медикаментозна навантаження під час лікування (1,4% та 1,2%), забезпечити санітарно-
курортним та фізіотерапевтичним лікуванням (1,2%). Також для пацієнтів важлива допомога у вирішенні юридичних питань, насамперед –
пенсій за інвалідністю. Повністю задоволені програмою амбулаторної допомоги 1,2% пацієнтів.

12,6%

5,2%

4,0%

2,8%

2,3%

1,9%

1,4%

1,2%

1,2%

1,2%

4,2%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

Забезпечити безкоштовними ліками та вітамінами

Вдосконалити якість та обсяг продуктових наборів

Запровадити матеріальну допомогу пацієнтам

Забезпечити можливість пройти обстеження стану організму

Допомагати у вирішенні юридичних питань

Компенсувати транспортне сполучення з лікарнею

Нівелювати побічну дію медикаментів в процесі лікування

Зменшити медикаментозне навантаження під час лікування

Забезпечити санітарно-курортним та фізеотерапевтичним лікуванням

Повністю задоволений лікуванням

Інше

Будь ласка, зазначте, які у Вас є побажання щодо покращання амбулаторної (поза стаціонаром) 
протитуберкульозної допомоги

% до всіх респондентів
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Висновки

1. Профілактичний огляд, одним з елементів якого є обов'язкове флюорографічне дослідження, продовжує залишатися досить
ефективним в процесі діагностування мультирезистентного туберкульозу: 26,2% учасникам програми було поставлено діагноз
«туберкульоз» саме завдяки профілактичному огляду. Крім того, проходження флюорографії є обов'язковим при зверненні до
терапевта з будь-якої причини. 15,9% дізнались про діагноз після звернення до лікаря з приводу іншої хвороби.

2. Результати дослідження частково підтверджують уявлення про туберкульоз як про соціальну хворобу. Так, значна частина хворих має
освіту нижче ніж середня (11,3%), проте частка пацієнтів з вищою освітою є невеликою (14,6%). А матеріальне становище добре або
дуже добре мають лише 4,2% опитаних.

3. Хоча 80,8% пацієнтів було проінформовано про можливість амбулаторного лікування с першого дня захворювання, більше 94%
лікувались в стаціонарі принаймні короткий час.

4. Учасники програми зазвичай отримають ліки вдома, їх приносить патронажна сестра, вони приймають медичні препарати в її
присутності, й такий порядок їх влаштовує.

5. Ставлення фтизіатра оцінюються пацієнтами переважно як дбайливе, роз'ясненнями з боку фахівців щодо перебігу захворювання
учасники задоволені.

6. Переважна більшість пацієнтів має покращення самопочуття від початку лікування, що відмічається суб'єктивно, а також
підтверджується контролем ваги.

7. Але однією з основних проблем лікування у пацієнтів є суттєві побічні ефекти, тільки 10,5% учасників програми їх не помічають.

8. Існує частина хворих, які відчули, що оточуючі відвернулись від них та уникають контакту, хоча значно більша кількість опитаних
відчули турботу оточуючих у зв'язку із хворобою.

9. Тим не менш психологічної допомоги потребує 12,2% учасників програми, причому значна частина пацієнтів позбавлена можливості
звернутись до фахового психолога у поліклінічному закладі. Крім того, значна частина пацієнтів відчуває потребу в спілкуванні з
людьми з тією ж хворобою.

10. З огляду на матеріальне становище, 25,9% пацієнтів хотіли би мати можливість працювати на дому. Охочих дистанційно навчатись
набагато менше – 3,3%.
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Висновки

11. Продуктовий пайок, який отримують учасники програми, є дуже важливим елементом допомоги хворим. Не відчувають потреби в
ньому лише 3,7% респондентів. Складом продуктового набору задоволені 2/3 учасників програми. Пропозиції тих, хто має побажання
до пайку, зводяться до його складу (хочуть бачити, перше за все, м’ясо/м'ясні консерви та згущене молоко) та його об'єму.

12. Побажання щодо вдосконалення програми амбулаторної допомоги хворим на мультирезистентний туберкульоз зводяться в першу
чергу до матеріальних питань, до питань, пов'язаних із здоров'ям (окремо слід виділити велике медикаментозне навантаження, яке
вони б хотіли зменшити або уникнути побічних дій медичних препаратів) та юридичні питання, серед яких можна виділити допомогу в
оформлені пенсії за інвалідністю.

13. Щодо інвалідності, значна кількість опитаних (38,4%) має групу інвалідності, причому частка інвалідів серед тих, хто проходив лікування
раніше, не є меншою за відсоток тих, хто проходить лікування зараз.

14. При порівнянні результатів дослідження між групами учасників програми за різними критеріями розподілу, що застосовувались при
аналізі даних, можна стверджувати, що немає такого критерію, за яким кількість статистично значущих розбіжностей була б набагато
більшою, аніж за іншими. Формально таким критерієм є спосіб опитування. Але не можна робити однозначний висновок про те, що на
відповіді респондентів вплив інтерв'юера був вирішальним.

15. В разі продовження та внесення будь-яких змін в проект «Посилення системи надання якісної амбулаторної допомоги хворим на
мультирезистентний туберкульоз шляхом надання максимально-наближених медико-соціальних, психологічних послуг та формування
прихильності до лікування» рекомендується через певний час провести другу хвилю дослідження, що допоможе простежити динаміку
відповідей учасників проекту.
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Додаток

 
«Визначення потреб пацієнтів з мультирезистентним туберкульозом для покращення 

ефективності лікування» 
 

Анкета №|__|__|__| 
Шановний респонденте! 
Міжнародний Благодійний Фонд «Альянс громадського здоров’я» спільно з Глобальним Фондом 
для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією та товариством Червоного Христа 
України вже кілька років об’єднують зусилля для забезпечення хворих на туберкульоз в Україні 
лікуванням та соціальним супроводом. Нам важлива Ваша думка щодо того, як допомога, яку 
Ви отримуєте, задовольняє Ваші потреби, та як, на Вашу думку, можна її покращити. 
Просимо Вас приділити декілька хвилин  заповненню анкету, яку тримаєте в руках. 
Запитання стосуються Вашого лікування від туберкульозу з його початку до сьогоднішнього 
дня, незалежно від того, закінчили Ви курс лікування або ще продовжуєте його. 
Заповнювати анкету нескладно. Треба відповідати на запитання анкети послідовно, не 
пропускаючи жодного. До кожного запитання передбачено декілька відповідей. Після 
запитання міститься примітка щодо кількості варіантів відповіді, які можна відмітити. Щоб 
відмітити той чи інший варіант відповіді, необхідно обвести ручкою номер відповіді, який 
стоїть перед ним. Іноді відповідь на запитання передбачає можливість надати відповідь у 
вільній формі, своїми словами. В такому випадку просимо розбірливо вписати текст у 
відведених для цього полях. Текст Ви можете писати як українською, так і російською мовою 
– як Вам більш зручно. 
Всі вказані дані будуть цілковито анонімними, результати дослідження будуть надаватись в 
узагальненому вигляді. Заздалегідь Вам вдячні! 
 

З повагою, Організатори. 
 

1. За яких симптомів Ви звернулися по медичну допомогу під час діагностування 
туберкульозу? 
Можливо обрати декілька варіантів відповіді 

1. Тривалий кашель, біль в грудній клітині 
2. Слабкість, підвищена пітливість, тривале підвищення температури 
3. Захворювання виявлено без наявності симптомів, при профілактичному обстеженні 
4. Захворювання виявлено при зверненні до лікаря з приводу іншого захворювання 
5. Інше (що саме?) __________________________ 

 

2. Скільки часу пройшло від появи перших симптомів до звернення по медичну допомогу? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. До 3 тижнів 
2. Від 3 тижнів до 3 місяців 
3. Від 3 місяців до 6 місяців 
4. Понад 6 місяців 
5. Важко відповісти 

 

3. Чи були Ви поінформовані лікарем-фтизіатром після того, як дізналися про діагноз 
туберкульоз, щодо можливості та умов лікуватися амбулаторно з першого дня? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Так  
2. Ні 

3. Важко відповісти  

4. Як довго Ви лікувалися в стаціонарі у зв’язку з хворобою: 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Не лікувався зовсім     ПЕРЕЙДІТЬ ДО ЗАПИТАННЯ 6 
2. Лікувався менше 2 місяців 
3. Лікувався від 2 до 4 місяців 
4. Лікувався від 4 до 8 місяців 
5. Лікувався понад 8 місяців 
6. Інше (що саме?) ______________ 
7. Важко відповісти 

 

5. Які ліки під час лікування в стаціонарі Вам доводилось купувати? 
Можливо обрати декілька варіантів відповіді 

1. Гепатопротектори (Ессенціале, Глутаргін, Гептрал, Карсил, Силібор тощо) 
2. Препарати для покращення травлення (ферментативні препарати, Мезим, Панкреатин 

тощо) 
3. Ноотропи (препарати для покращення мозкової діяльності), антидепресанти, седативні 

препарати 
4. Антигістамінні (протиалергічні) препарати  
5. Протизапальні, знеболюючі (Ібупрофен, Німесулід тощо) 
6. Гормональні препарати 
7. Вітаміни 
8. Протитуберкульозні препарати (які саме?) _____________________________________ 
9. Інші (які саме?) _____________________________________ 
10. Жодних 
11. Не лікувався в стаціонарі 

 

6. Скільки місяців триває/тривало Ваше амбулаторне лікування? 
|__|__| повних місяців 
 

7. В якому стані здоров’я Ви розпочали амбулаторне лікування? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Відсутні будь-які симптоми 
2. Легке недомагання 
3. Недомагання середньої тяжкості 
4. Важкий стан 

 

8. Як Ви оцінюєте свій теперішній стан здоров’я в порівнянні зі станом на початку лікування? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Відчуваю значне погіршення стану 
2. Відчуваю незначне погіршення стану 
3. Не відчуваю суттєво ані погіршення, ані покращення стану 
4. Відчуваю незначне покращення стану 
5. Відчуваю значне покращення стану або абсолютно здоровим 
6. Інше (що саме?) _____________________________ 
7. Важко відповісти 
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9. Як Ви здебільшого отримували протитуберкульозні препарати протягом амбулаторного 
(поза стаціонаром) лікування? 
Можливо обрати декілька варіантів відповіді 

1. Приходив/приходила за ліками самостійно 
2. Ліки приносила патронажна сестра 
3. Інше (як саме?) ____________________________  

 

10. Де Ви здебільшого отримували протитуберкульозні препарати протягом амбулаторного 
(поза стаціонаром) лікування? 
Можливо обрати декілька варіантів відповіді 

1. Вдома 
2. В поліклінічному закладі 
3. В іншому місці (де саме?) ___________________________________________________ 
4. Важко відповісти 

 

11. Чи задоволені Ви таким місцем отримування ліків? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Задоволений 
2. Не задоволений (чому саме?) ________________ 
3. Важко відповісти 

 

12. Як Ви приймали ліки від початку амбулаторного (поза межами стаціонару) лікування? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Приймав ліки обов’язково у присутності медичного працівника/патронажної сестри 
2. Інколи приймав ліки у присутності медичного працівника/патронажної сестри, інколи - 

наодинці 
3. Приймав ліки самостійно, без нагляду медичного працівника/патронажної сестри 
4. Інше (що саме?) _______________________________________________________________  

 

13. Які прояви побічних дій протитуберкульозної терапії Ви спостерігали хоча б інколи 
протягом лікування? 
Можливо обрати декілька варіантів відповіді 

1. Диспепсичні явища (нудота, блювота, відсутність апетиту) 
2. Алергічні явища (почервоніння шкіри, висип, зудіння шкіри) 
3. Зниження гостроти зору, погіршення слуху 
4. Неврологічні порушення запаморочення, судоми 
5. Депресія чи інші психічні порушення 
6. Артралгія (біль в суглобах) 
7. Не спостерігав жодних побічних дій 
8. Важко відповісти 

 

14. Чи проводилась Вам аудіометрія (визначення рівня можливої втрати слуху) під час 
лікування? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Так 
2. Ні       ПЕРЕЙДІТЬ ДО ЗАПИТАННЯ 16 
3. Не впевнений/впевнена  

 

15. Якщо так, то скільки разів? 
|__| разів 

16. Яку частину Вашого сімейного бюджету Ви витратили на купівлю додаткових препаратів у 
зв’язку із захворюванням на туберкульоз протягом останнього місяця лікування? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Не купую додаткових препаратів 
2. 0,1-10% бюджету 
3. 11-25% бюджету 
4. 26-50% бюджету 
5. 51-75% бюджету 
6. >75% бюджету 
7. Важко відповісти 

 

17. Які саме препарати Ви купували протягом амбулаторного (поза стаціонаром) курсу 
лікування? 
Можливо обрати декілька варіантів відповіді 

1. Гепатопротектори (Ессенціале, Глутаргін, Гептрал, Карсил, Силібор тощо) , 
2. Препарати для покращення травлення (ферментативні препарати, Мезим, Панкреатин 

тощо) 
3. Ноотропи (препарати для покращення мозкової діяльності), антидепресанти, седативні 

препарати 
4. Антигістамінні (протиалергічні) препарати 
5. Протизапальні, знеболюючі (Ібупрофен, Німесулід тощо) 
6. Гормональні препарати 
7. Вітаміни 
8. Протитуберкульозні препарати 
9. Інші (які саме?) _____________________________________ 
10. Жодних 

 

18. Як часто Ви відвідували фтизіатра протягом амбулаторного (поза стаціонаром) лікування? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Жодного разу 
2. 1-5 разів 
3. 6-10 разів 
4. 11 разів або частіше 
5. Важко відповісти 

 

19. Як би Ви охарактеризували ставлення Вашого лікаря-фтизіатра до процесу лікування? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Ставлення - здебільшого уважне, отримав роз’яснення на всі хвилюючі запитання 
2. Ставлення - здебільшого формальне, не отримав роз’яснень на всі хвилюючі запитання 
3. Інше (що саме?) __________________________________________________________ 
4. Важко відповісти 

 

20. Наскільки Ви задоволені роз’ясненнями лікаря-фтизіатра щодо перебігу хвороби та 
лікування (результатів обстежень, термінів лікування та чому важливо приймати всі 
призначені ліки, можливих побічних ефектів, на які слід звернути увагу)? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Здебільшого задоволений 
2. Здебільшого не задоволений 
3. Важко відповісти 
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21. Як змінився характер спілкування більшості рідних, друзів, знайомих з Вами після того, як 
вони дізналися про Ваше захворювання? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Я відчував, що від мене відвернулися та уникають 
2. Мені здається, що хвороба ніяк не зазначилась на спілкуванні та ставленні до мене інших 
3. Я відчував підтримку, спілкування стало частішим 
4. Інше (що саме?) ____________________________________________________________ 
5. Важко відповісти 

 

22. Чи маєте/мали Ви потребу у спілкуванні з фаховим психологом? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Так, маю/мав таку потребу 
2. Ні, не маю/не мав такої потреби 
3. Важко відповісти 

 

23. Чи була можливість звернутись до фахового психолога у Вашому поліклінічному закладі? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Так, є така можливість, і я нею користуюсь/користувався 
2. Так, є така можливість, але я  нею не користувався 
3. Ні, немає такої можливості 
4. Важко відповісти 

 

24. Потребу в допомозі соціальних служб з яких питань Ви відчуваєте/відчавали у зв’язку з 
хворобою? 
Можливо обрати декілька варіантів відповіді 

1. Допомога у вирішенні юридичних питань 
2. Допомога у вирішенні комунальних питань 
3. Допомога у вирішенні інших питань (яких саме?) ______________________________ 
4. Не відчуваю потреби в допомозі соціальних служб 
5. Важко відповісти 

 

25. Що у Вас найбільше викликало занепокоєнь у зв’язку з хворобою? 
Можливо обрати декілька варіантів відповіді 

1. Непрацездатність 
2. Негативне ставлення з боку суспільства або оточення 
3. Інше (вкажіть, будь ласка) 

_______________________________________________________ 
4. Немає жодних занепокоєнь 
5. Важко відповісти 

 

26. Якої інформації щодо захворювання та лікування Вам не вистачає/не вистачало? 
Можливо обрати декілька варіантів відповіді 

1. Симптоми туберкульозу 
2. Побічні дії препаратів 
3. Строки лікування 
4. Профілактика розповсюдження захворювання (як не заразити інших людей) 
5. Інше (що саме?) ________________________________________________ 
6. Вистачає інформації з усіх питань 
7. Важко відповісти 

 

27. Чи відчуваєте/відчували Ви потребу у спілкуванні з іншими пацієнтами для взаємної 
підтримки? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Так 
2. Ні 
3. Важко відповісти 

 

28. Чи відчуваєте/відчували Ви потребу у дистанційній освіті або роботі на дому на час 
хвороби? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Так, є потреба у дистанційній освіті 
2. Так, є потреба у роботі на дому 
3. Інше (що саме?) ___________________ 
4. Немає потреби ані в дистанційній освіті, ані в роботі на дому 
5. Важко відповісти 

 

29. Чи відчуваєте/відчували Ви потребу в продуктовому пайку, який Ви 
отримуєте/отримували? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Так 
2. Ні 
3. Важко відповісти 

 

30. Чи задоволені Ви складом продуктового пайку? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Повністю задоволений 
2. Маю побажання до його складу (які саме?) ____________________________________ 
3. Важко відповісти 

 

31. Як змінилась Ваша вага протягом лікування? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Зменшилась 
2. Суттєво не змінилась 
3. Збільшилась 
4. Важко відповісти 

 

32. Які види грошової допомоги Ви отримували хоча б одноразово від держави або 
роботодавця у зв’язку з хворобою? 
Можливо обрати декілька варіантів відповіді 

1. Державну допомогу з непрацездатності 
2. Пенсію з інвалідності 
3. Виплати роботодавця за останнім місцем роботи 
4. Інші (які саме?) ____________________________ 
5. Не отримував жодної допомоги від держави або роботодавця 
6. Важко відповісти 

 

33. Будь ласка, зазначте, які у Вас є побажання щодо покращання амбулаторної (поза 
стаціонаром) протитуберкульозної допомоги: 
____________________________________________ 
___________________________________________________________________________________
__ 
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42. Чи змінювали Ви сферу діяльності (роботу) у зв’язку із захворюванням? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Так 
2. Ні 
3. Інше (що саме?) _____________________________ 

 

43. Як змінився Ваш особистий дохід під час лікування? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Зменшився 
2. Залишився без змін 
3. Збільшився 
4. Важко відповісти 

 

Щиро дякуємо, що приділили час для заповнення цієї анкети! 
 

***************************************************************************************** 
Заповнюється патронажною сестрою після анкетування: 

44. Тип респондента: 

1. Основний 
2. Перша заміна 
3. Друга заміна 

 

45. Статус участі у програмі: 

1. Респондент проходить амбулаторне лікування зараз 
2. Респондент проходив амбулаторне лікування раніше 

 

46. Регіон проживання респондента: 

1. АР Крим  
2. Вінницька область  
3. Волинська область  
4. Дніпропетровська область 
5. Донецька область  
6. Житомирська область  
7. Закарпатська область  
8. Запорізька область  
9. Івано-Франківська область  
10. Київська область  
11. Кіровоградська область  
12. Луганська область  
13. Львівська область  
14. Миколаївська область  

15. Одеська область  
16. Полтавська область  
17. Рівненська область  
18. Сумська область  
19. Тернопільська область  
20. Харківська область  
21. Херсонська область  
22. Хмельницька область  
23. Черкаська область  
24. Чернівецька область  
25. Чернігівська область  
26. місто Київ  
27. місто Севастополь 

 

47. Тип населеного пункту: 

1. Обласний центр 
2. Інше місто 

3. Селище міського типу 
4. Село, хутір 

 

48. Спосіб опитування: 

1. Анкетування 2. Інтерв’ю 

 

49. Дата отримання заповненої анкети? 
День: |__|__| / Місяць: |__|__| 2017 р. 
 

Підтверджую, що респондента було відібрано згідно Інструкції. Якість заповнення анкети перевірено. 

І наприкінці декілька запитань щодо Вас особисто 
 

34. Ваша стать: 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Чоловіча 
2. Жіноча 

 

35. Ваш вік: 

|__|__| повних років 

 

36. Освіта: 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Незакінчена середня 
2. Середня 
3. Середня спеціальна 
4. Вища/незакінчена вища 

 

37. Сімейний стан: 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Перебуваю в шлюбі 
2. Не перебуваю в шлюбі 

 

38. Із скількох осіб складається Ваша сім’я (люди, з якими Ви спільно мешкаєте та маєте 
спільний бюджет), включаючи Вас? 
|__| осіб 
 

39. Чи є у Вашій сім’ї неповнолітні діти? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Так 
2. Ні  

 

40. Статус: 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Студент 
2. Робітник 
3. Службовець 
4. Приватний підприємець 
5. Безробітний/тимчасово не працюю 
6. Пенсіонер 
7. Маю групу інвалідності  
8. Інше (що саме?) ________________________ 

 

41. Як Ви оцінюєте матеріальне становище Вашої сім’ї? 
Оберіть один варіант відповіді 

1. Дуже погане 
2. Погане 
3. Середнє 
4. Добре 
5. Дуже добре 
6. Важко відповісти 

 

 



Дякуємо!


